

27



CSISZTU
ZSUZSA

Kíváncsisága
nem csitul

26



MANDICS
GABRIELLA

Zugló fekete öves
gyerekjobbítója

2023. július–augusztus | www.zuglo.hu | 33. évfolyam 7-8. szám | Ingyenes havilap

ZUGLÓI ZUGLÓ LAPOK



HORVÁTH
CSABA:

100 millió
forinttal
növeltük
a szociális
keretet

Cikkünk a 2. oldalon.

FÉL ÉVET
ÉRTÉKELTEK
A KÉPVISELŐK

2.-15. oldalon.

Fotó: S. T. G.



PÉNZÜGYI ELIGAZÍTÁS
IDŐSEKNEK 22

ZUG-LOW
RIDER SHOW 23

VERHETETLENEK VOLTAK
URBÁN FLÓRIÉK 28

Döntöttek a budapestiek

Az első Budapesti Lakógyűlés szavazását sikeresnek értékelte Karácsony Gergely főpolgármester, mivel a főváros történetének egyik legmagasabb számú voksolásán a budapestiek 9 százaléka, vagyis 136 435 fő vett részt. Az első kérdés a kormány Budapestet sújtó, évente drasztikusan emelkedő adóztatásáról szólt, ami miatt rengeteg pénz vonnak el a fővárosiaktól.

A szavazók 91 százaléka ezt elutasítja. Az elvonás mértékét úgy tartják méltányosnak, ha az nem magasabb az előző városvezetés által befizetett összegnél. A főváros az elvonások miatt nehezen tudja a költségeit befizetni, így a közösségi közlekedés működtetése is veszélybe kerül. A témát érintő második kérdésre a válaszadók 89 százaléka válaszolta, hogy Budapest függessze fel az elvonások befizetését és tartsa fenn a közösségi közlekedést.

A harmadik kérdés a Lánchíd felújításának finanszírozásáról szólt. A főváros felújította a hidat, de a beruházás kisebb hányadát, a hatmilliárd forint állami támogatást a kormány az ígéretével ellentétben még nem fizette ki Budapestnek. A szavazók 93 százaléka szerint ez az összeg jár a fővárosnak.

A negyedik kérdés a Lánchíd autómentesítésére vonatkozott. A szavazók 80:20 arányban döntöttek amellett, hogy ezentúl a közösségi közlekedés, a taxik és a kerékpárosok mellett a magánautók nem, csak a gyalogosok használhassák Budapest történelmi építményét.

A 2022 decembere óta tartó tesztidőszak adatai megmutatták, hogy a Lánchíd lezárása a város többi pontján sem okozott a megszokottól eltérő közlekedési torlódásokat.

Megveszi az állam a Bosnyák tér mellett megvalósuló Bayer-projekt irodakomplexumát

Nőtt a támogatások jövedelemhatára

Kormányzati irodavásárlás Zuglóban, a Reanal gyár felszámolásának helyzete, a szociális támogatások jövedelemhatárainak módosítása – többek között ezekről beszélgettünk Horváth Csaba polgármesterrel, aki a féléves értékelő interjújában tájékoztatást adott az E-Co-Housing projekt befejezéséről és az idei kerületi felújításokról.

– A közelmúltban hatósági szemlét tartott a katasztrófavédelem a Rákospatak utcai Reanal gyár területén. Ön is részt vett az eseményen. Miket tapasztalt a bejárás során?

– A telephelyen borzalmas állapotok uralkodnak. Az elmúlt időszakban az elhagyott épületben hajléktalanok jelentek meg, az enyészet pedig komoly kellemetlenséget okoz a szomszédokban élőknek. A bejárás idején még egy finn állampolgár is tartózkodott az épületben, illetve találtunk egy ott élő családot, amely – megdöbbentő módon – rendkívül rendezett körülmények között lakik ezen a szörnyű helyen.

A létesítményben veszélyes anyag nem volt, azt a Pest Megyei Kormányhivatal utasítására a felszámoló néhány éve elszállította.

– Mikorra várható a Reanal-ügy lezárása?

– Remélhetőleg néhány hónapon belül. Az önkormányzatunktól ugyan az intézkedésre minden jogosultságot elvett a kormány, és átadta a fővárosi és vármegyei (korábban Pest megyei) kormányhivatalnak, ennek ellenére munkatársaink és jómagam is számos alkalommal jártunk a helyszínen és felhívtuk a kormányhivatalok figyelmét a problémára. Már csak az értékesítés és a cég adósságainak rendezése van hátra.

A Reanal az önkormányzatnak is tartozik 20 millió forint építményadóval. Hogy az új tulajdonos mit kezd majd az ingatlannal, az a vétel utáni egyeztetésen derül ki, a jelenlegi szabályozás szerint az üres telekre 50 lakás lenne építhető.

– A sajtóban megjelent információk szerint az állam is szereplőjévé válik a Bosnyák téri piac mögötti, egykori Csömöri úti sporttelep helyén megvalósuló befektetői ingatlanfejlesztésnek.

– Erről túl sok információm nincs, csupán annyit tudok, amennyi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. honlapján közzétett szerződésrészletben szerepel, miszerint az állam 244 milliárd forintért veszi meg a Zugló Városközpont Ingatlanfejlesztő Kft.-től az irodai részt és a kiegészítő funkciót ellátó

épületeket. Hogy ezt mire akarja használni a kormány, arról egyelőre csak pletykákat hallani. Ez a beruházás valamiért kezdettől nagyon fontos az állam számára, ezért is minősítette a magánérs ingatlansfejlesztést kiemelt kormányzati beruházássá és áldoz rá ennyi pénzt a mostani inséges időkben. Két dolgot azonban tudni kell, az egyik, hogy az állam belépése a projektbe nem könnyíti meg a befektetővel való egyeztetésünket, a másik pedig az, hogy az önkormányzatnak a Zugló Városközpont Ingatlanfejlesztő Kft. a szerződő partnere, neki kell majd megvalósítani azokat a közfejlesztéseket, amelyekre – ha közös nevezőre jutunk – szerződést köt majd az önkormányzattal.

– A nehézségek ellenére befejeződött az Európai Unió támogatásával megvalósult E-Co-Housing projekt.

– Igen, elkészültünk, már a műszaki átadás-átvétel zajlik. Örülök, hogy a járvány utáni megváltozott gazdasági körülmények ellenére is sikerült megmenteni a projektet, és augusztusban 14 zuglói család a legkorszerűbb műszaki megoldásokat tartalmazó lakásokba költözhet be.

Szerintem fontos, hogy az elszállt árak ellenére sem adtuk fel, hanem új ötlettel álltunk elő, amit elfogadtak az Európai Unió illetékesei. Egyébként, ha nem jön ez a változtatás, a Mexikói út II. alatti ingatlanunkat nem tudom, mikor tudtuk volna ilyen minőségben felújítani.

Sajnálatos, hogy az elnyert támogatás egy részét a megváltozott körülmények miatt nem tudtuk időben felhasználni, és van, amit vissza kell fizetnünk, de ez nem azt jelenti, hogy többbe került a megvalósítás, hanem hogy az uniós forrást a sajátunkkal cseréltük.

– A képviselő-testület módosította az önkormányzat szociális rendeletét. Miért volt erre szükség, és mi változott?

– A hatalmas infláció miatt tizenöt százalékkal növekedtek a nyugdíjak. Ezért emelnünk kellett az igényjogosultság jövede-

lemhatárait, különben sok rászoruló kiesett volna a támogatásból. Ezután időszaki fűtési támogatást 170 ezer, eseti szociális segélyt 95 ezer, temetési segélyt 114 ezer, gyógyszer-támogatást 165 ezer, időskorúak év végi támogatását 170 ezer, tanévkezdési támogatást pedig 110 ezer forintig lehet igényelni, melynek összegét gyermekeként 10 ezer forintra emeltük. A fűtési támogatást havi 8 ezer, az idősek év végi támogatását 10 ezer forintra növeltük. Vagyis összességében 100 millióval emeltük a szociális keretet. Ezek is mutatják, hogy a zuglói szociális modell továbbra is erős védőhálót jelent a bajban lévő zuglói családok számára.

– A költségvetés szerint idén 3,4 milliárd forint fordítható felújításra. Várhatóan mik valósulnak meg ebből az összegből?

– A felújítások sok-sok részletből tevődnek össze, amelyek a zuglóiak kényelmének, komfortérzetének növelését, illetve a kerület zöldebbé és élhetőbbé tételét szolgálják. Bölcsődéinkben és óvodáinkban jelenleg több száz millió forint összértékű felújítás zajlik. Szinte valamennyi intézményben folyik valamilyen munka. Van, ahol több tíz millió forintos tetőfelújítás valósul meg, vagy éppen kicseréljük az elöregedett kazánt. Igény szerint napvitorlákat helyezünk el, növényeket telepítünk, megjavítjuk a vízvezetékét, illetve az elektromos rendszert.

Emellett halad a kijelölt önkormányzati tulajdonú bérlakások rendbetétele, a szakrendelők karbantartása, és több száz milliót fordítunk a kerületi úthálózat fejlesztésére is, amit a főváros kisebb-

nagyobb útfelújításai egészítenek ki. Ezek közé tartozik a Nagy Lajos király útja legrosszabb állapotú szakaszainak helyrehozatala. Végéhez közeledik a Kerékgyártó utca legforgalmasabb részének rekonstrukciója. Ezen túlmenően a képviselői felvetések alapján a járdák, parkok és játszótérek karbantartása is folyik.

Papp Dezső

Horváth Csaba:

A zuglói szociális modell

továbbra is erős védőhálót

jelent a bajban lévő

családok számára



Fotó: Subits-Tóth Gergő

A Zuglói Lapok júliusi számában ismét felkértük kerületünk megválasztott és listás önkormányzati képviselőit, hogy az újság hasábjain maguk tájékoztassák a lakosságot az elvégzett munkájukról és terveikről. Erre szerkesztőségünk minden alpolgármester számára egy oldalt biztosított, amelyen 3000 karakter terjedelemben számolhatott be ténykedéséről. A képviselők mindegyike fél oldalt kapott, amelyen 1500 karakter terjedelemben mutathatta be tevékenységét.

Hajdu Flórián (MSZP) – 10. EVK, alpolgármester



Zugló 10. számú egyéni választókerületének képviselőjeként és Zugló alpolgármestereként, a jelentős kormányzati forrásmegvonások ellenére, lényegesnek tartom az állagmegőrzés mellett a fejlesztések szorgalmazását is. Fontosnak tekintem a kerület négy pillérének irányvonalát: Fejlődő, Gondoskodó, Zöld és Biztonságos Zugló programokat.

A rendszeres körzetbejárásoknak, a személyes és a beérkező javaslatoknak köszönhetően a már kialakított sétányok, valamint a társasházak előtti járdaszakaszok egy-

sze már megújult. A Móra iskola mögötti sétány felújítása is tervben van. A Zsálya játszótér teljes rekonstrukciója ebben az évben megkezdődik.

Három örökmozgó gyermek édesapjaként még inkább ismerem a játszótérek biztonságának fontosságát. Nélkülözhetetlennek tartom a játszótéri játékok, eszközök rendszeres karbantartását, bővítését a gyermekek biztonságos szabadtéri időtöltésének érdekében. Ilyen volt például a Tipegő utcai óvoda mögötti játszótér hintáinak cseréje is. A Móra iskolával szembeni

játszótér részleges felújítása után örömmel tapasztalhatjuk, hogy a korábban telepített baba-mama hinta, napvitortorla hasznos kiegészítő lett a kicsik számára. Folyamatban van egy süllyesztett trambulinkihelyezése is. Nagy örömmel a Vezér út egy része teljes szélességében megújult, mely területek ennek következtében nemcsak biztonságosabbak, hanem zöldebb és tetszetősebb arculatot öltöttek. Idén is számos helyszínnel bővítjük a térfigyelő kamerák számát. A Panelkutyá Egyesülettel való szoros együttműködésünk eredményeképpen, a gazdik kéréseinek figyelembevételével történhetett több kamera létesítése.

A kerületi kapitány tájékoztatása szerint az a kedvező tapasztalat, hogy csökken a bűnesetek száma, mely köszönhető többek között a Zuglói Önkormányzati Rendészettel, Polgárőrséggel és a Zuglói Közbiztonsági Non-Profit Kft.-vel való együttműködésnek is.

Ezzel összhangban természetesen alpolgármesterként is különös hangsúlyt fektetek a közbiztonság kérdésére, melynek szerves részét képezik a kihelyezett közterületi kamerák, ezek nagy segítséget jelentenek a rendőrség

számára. Zugló egész területén a meglévő közel 250-en kívül további 40 térfigyelő kamera telepítése van folyamatban, így Zugló az egyik leginkább felszerelt kerülete a fővárosnak. Számos megvalósított prevenciós programmal is büszkélkedhetünk, mely a lakosság teljes spektrumát magában foglalja, az óvodáskortól a szépkorúakig. Elfogadtuk Zugló szociális rendeletének módosítását, melynek értelmében az egyes támogatási formák jövedelemhatárainak és a támogatások mértékének emelésével a hátrányos helyzetű háztartások/személyek megsegítése volt a cél.

A költségvetésben elfogadott általános fejlesztési csomagnak köszönhetően idén több mint egymilliárd forintból számos felújítás valósul meg. Idén is folytatódik a Virágzó Zugló Program, melynek keretében a lakossággal együttműködve utcafrontszépítő program keretében virágokkal, cserjékkel tesszük színebbé a kerületet.

Ezzel párhuzamban emelném ki az elültetett több száz fát is, mely faültetési kezdeményezésünket a jövőben is folytatjuk, ezzel is erősítve a fent említett Zöld Zugló Programot.

Horváth Zsolt (DK) – 15. EVK, alpolgármester

Polgármester úr 2023. február 1-jei hatállyal kibővítette a portfóliómat.

A hozzám tartozó terület így a társadalmi integráció, turizmus, légtérzajkezelés, szociális és gyermekvédelem, felelős állattartás, európai uniós pályázatok, sporttal, testvérvárosi kapcsolatokkal összefüggő feladatok. Zuglói Családsegítő Központ és a Zuglói Szociális Szolgáltató Központ irányításával kapcsolatos feladatok.

Az elmúlt évekre visszatekintve, a Covid-járvány óta kiemelt fontosságúnak tartom a szociális területet, mivel a családok nagy része még nehezebb helyzetbe került.

Fokozottabb odafigyelést igényel a benyújtott kérelmek elbírálása a területemet illetően. Az idei évben sikerült két év kihagyása után megrendezni a Patakparti futást és a Zuglói Gyermeknapit rendezvényt, ahol több száz gyermek vehetett részt térítésmentesen a színes programokon.

Ezen túlmenően ebben az évben megrendezésre került a Városligetben egy nagyszabású Zuglói Majális, ahol ingyenes kulturális, zenés programok voltak.

Nagy büszkeséggel tölt el, hogy a Római-parton lévő

napközis táborunk felújítása I. ütemének befejezése megtörtént, illetve még júniusban elkezdődött a II. üteme a felújításnak. Innentől kezdve már korlátozott számban újra igénybe vehető a tábor. Itt is felhívom az intézmények vezetőit, hogy jelentkezzenek minél többen a helyszín igénybevételére.

Az elmúlt időszakban több sikeres pályázaton vagyunk túl. Például ilyen a Mogyoródi úti sportpályán létesítendő új gördeszkapálya megvalósítása, amit még az idén szeretnénk átadni.

A másik nyertes pályázatunk első része már megrendezésre került, melynek keretében testvérvárosi cserediák-sportrendezvényt tartottunk mintegy 80 gyermek részvételével. Ennek a pályázatnak októberben lesz a folytatása, amikor zuglói diákok fognak Raciborzba látogatni és ott vesznek részt egy sportrendezvényen.

Idén már két alkalommal is volt Raciborz testvérvárosi küldöttsége nálunk, és mi is részt vettünk Veliko Tarnovóban egy kétnapos rendezvényen.

Ebben az évben új programmal bővült a Zuglói Sport-Rendezvényközpont rendez-



vénynaptára, a Mogyoródi úti sportpályán első ízben megtartott Nemzetiségi Gasztro Fesztivál nagy sikert aratott. Szeptemberben megtartjuk a VII. Zuglói Gasztro Fesztivált, melyre várjuk olyan csapatok jelentkezését, akik be szeretnék mutatni a kedvenc ételük elkészítését vagy esetleg csak egy jó hangulatú rendezvényen szeretnének részt venni.

A 2023. évre előre tekintve a terveim változatlanok, az intézményi rendszer hatékonyságát szeretném erősíteni.

Továbbra is marad a szociális tárgyú önkormányzati döntések előkészítése, valamint terveim között szerepel új támogatási rendszer bevezetése. Hatáskörömnél fogva a gyermektáboroztatást kiemelt figyelmet igénylő feladatnak tartom.

Rózsa András (Momentum) – 5. EVK, alpolgármester



Ismét lehetőséget kaptam, hogy 3000 karakteres terjedelemben tájékoztassam a kerületi újságban a választókat, hogy mit is csináljak, és mik a terveim. Őszintén kétkedem, hogy ha az összes képviselő és alpolgármester egyszerre írja meg a terveit és beszámolóját, az komoly hatással lesz, de kiváló alibit biztosít arra, hogy elmondhassák, mindenkinek van lehetősége megszólalni. Pedig

a valóság az, hogy az elmúlt időben a Zuglói Lapok politikailag kiegyensúlyozatlanná vált, ezt a Momentum zuglói szervezete kutatással is alátámasztotta, melyet a Facebook-oldaláról bárki elérhet. Az újság lassan elveszik a „politikuskok feszítenek valahol” rovatok és a bulvár hangulat között, alig egy-két érdekes cikknek marad csak hely. Ha viszont lehetőséget kaptam, hogy megírjam, mik-

kel foglalkoztam, foglalkozom, akkor íme röviden: Igyekszem megoldást találni az egyre égetőbb gyermekvoshiányra, ha szerencsénk van, mire ez az újság megjelenik, sikerül egy új gyermek- és egy új felnőtt házi orvost is a kerületbe csábítani.

A kezdeményezéseimre létrehozott praxisindítási támogatás is szerepet játszhatott ebben, de a Bethesda Kórház vezetésével is folynak az egyeztetések a járóbeteg- és alapellátás közös szervezéséről, javításáról. Hamarosan megjelennek az első MOL Bubi állomások, és gőzerővel folyik a munka a mikromobilitási pontok kialakításán, hogy rendet tegyünk végre az utcán szétszórt rollerek miatt. A környezetvédelmi alap módosításával sikerült pluszforrást biztosítani szünyoggyérítésre.

Lezárult a parkolóórák üzemeltetésének közbeszerzése is. Lássanak csodát, a tomboló infláció ellenére olcsóbb lett az üzemeltetés, mint valaha, és nem kellett hozzá más, csak egy momentumos alpolgármester...

A kerület főmérnökének segítségét kértem, hogy a két nyilvános illemhelyünk (Bosnyák tér, Pillangó park) végre

működőképes legyen, és mire ez a cikk megjelenik, elvileg már működni fog a Pillangó parki is. Sok időt és energiát fordítok arra, hogy az óvodáink és bölcsődéink megfelelő műszaki karbantartás mellett még fejlesztésekkel is bővüljenek. Reményeim szerint hamarosan megújul majd a Rózsavár és a Hétszínvirág óvoda, és a Mályva bölcsőde is komoly fejlesztések előtt áll. Sok jelzést kapok a Reanalgyár területén zajló sajnálatos dolgokról is.

Kezdeményezéseimre egyeztetett a kerület vezetése és a felszámoló, valamint több alkalommal is az illetékes Kormányhivatalhoz fordultunk. A kerület egyik meghatározó problémája a zöldfelületek kezelése, az elkanászodó, gazos toklászos területek gondozatlansága. Már évek óta harcolok, hogy előre léphessünk az ügyben, akár saját erőforrásokkal ellátva a feladatot. Eddig lényegében csak falakba ütköztem, de remélem, hogy hamarosan lesz előrelépés az ügyben. Rendszeresen tartok fogadóórákat, ahogy eddig, továbbra is állok a lakosok rendelkezésére. Forduljanak hozzám bizalommal!

Vida Attila (LMP) – 1. EVK, lakhatási feladatok felügyeletét ellátó tanácsnok

A 2023. év feléhez közeledünk, és ez egyben a Kerékgyártó utcai út- és közműrekonstrukció megvalósulását is jelenti, mivel az útpályák és a parkolók felújítása július végére befejeződik.

A zöldfelület helyreállítása az immár általános nyári aszály és forróság miatt őszszel történik meg, hogy a növényzetnek legyen esélye fennmaradni, megerősödni. A Kassai téri játszótér fejlesztése további, főleg a kisebb gyermekek szórakoztatását szolgáló játékok kihelyezésével folytatódik idén, remélhetőleg még nyáron.

A választókerzet hiányzó sorfái, parkfái őszi pótlásának előkészítése rendben zajlik,

és megkezdjük a Róna utca Nagy Lajos király útja és Erzsébet királyné útja közötti útelválasztó zöldfelülete csinosításának tervezését, amit szintén az idei évre számunk. Az idei év második nagy eredménye a választókerzet számára, hogy a ciklus eleje óta tartó egyeztetések eredményeképpen a MÁV felszámolta a Francia úti szeméttelpeket.

A normális állapotok megőrzése végett az Önkormányzat térfigyelő kamera-



rendszert kíván telepíteni ide, az ehhez szükséges együttműködés (mivel MÁV-

területről van szó) jól halad. Lakhatásügyi tanácsnokként sikerként könyvelhetem el, hogy az önkormányzati lakásállomány megőrökölt, közel egymilliárd forintos lakbér-, rezszi- stb. kintlévőségének felszámolása érdemben megindult, ahogyan a Zuglóban, Zuglóért dolgozó munkatársaink kedvezményes, zuglói lakhatásának elősegítése is, és megkezdjük az önkormányzati tulajdonú bérházakban található lakások költségcsökkentést eredményező energetikai rekonstrukcióját, nyílászárócsere-program keretében.

Tóth Attila (DK) – 2. EVK, szabadidősport-feladatok felügyeletét ellátó tanácsnok

Képviselőként a 2-es körzet ügyeit intézem, míg szabadidősport-tanácsnokként a mozgás örömét próbálom népszerűsíteni Zuglóban!

A körzetben a következő fejlesztések vannak folyamatban.

Jávor utca forgalomlassítása (2 küszöb) – kivitelezés pályáztatás alatt. Az Istvánmezei úton 2 emeltzebra-építés – tervezés alatt.

Az Ilka utca zöldítése (tervezés alatt) – zöldet szeretnék vinni az utcába. Tavasszal virágosztást tervezek és egyben „virágosház” verseny

felhirdetését.



Feladat a körzet tisztábbá tételé – utcai seprőgép beszer-

zése az önkormányzat részére.

Az átmeneti melegedő helyzetének megoldása – megfelelőbb épület keresése, közösen a fővárossal.

A körzetben lévő önkormányzati üzlethelyiségek bérbeadása – civil szervezetek, alapítványok, induló fiatal vállalkozások támogatása – az Ilka utca lehetne a „civilék” utcája – megújult utcák, tisztább utca. Térfigyelő kamerák bővítése folyamatban van, együttműködve a kerületi rendőrkapitánysággal és a ZKNP-vel, fő a biztonság.

Szeptemberben Bitskey Bence képviselő társammal együtt szeretnék megvalósítani a Stefánia Feszt utcai programot, és hagyománnyá varázsolni.

Tanácsnokként együttműködve a Zuglói Sport Kft.-vel, működtetjük a Zugló kupa eseményeit. Szervezzük a nyári napközis és a soltvadkerti tábor programjait. Egy napos rendezvényeken népszerűsítjük a sportot – Családi sportnap, Patakpárti futás.

A Mogyoródi és a Varga Zoltán sportcentrumban is próbálunk minél több lehetőséget biztosítani a szabadidős mozgásra. Pályázat útján szeretnék egy „pump-track” pályát építeni Zuglóban.

Bitskey Bence (DK) – 3. EVK, kulturális feladatok felügyeletét ellátó tanácsnok



selőjeként folyamatosan azon dolgozom, hogy kerületünk, illetve a 3-as körzet a lehetőségeinkhez mérten folyamatosan fejlődjön. Az idei költségvetést azal a feltétellel támogattam én is, ahogy frakcióm, a DK frakciója is, hogy ha azok a kisebb-nagyobb fejlesztések, amik adott esetben évek óta váratnak magukra, végre elin-

Zugló, illetve Istvánmező és Törökőr egyik egyéni képviselője.

dulnak. Ennek példája a bizonyos kerületi, önkormány-

zati lakásokat érintő nyílászárócseré, ami a Putyin bűnös háborúja nyomán kiszámíthatatlanná váló energiaárak fényében még indokoltabb, mint valaha. Emellett fontosak azok a lokális fejlesztések is, amelyek a polgárok visszajelzései, megkeresései alapján történnek és a zuglóiak szűkebb lakókörnyezetében jelenthetnek pozitív változást.

Ilyen közös gondolkodás alapján kerül a körzetben kihelyezésre az önkormányzat által több új közterületi szemetes, illetve kutyapiszokgyűjtő is, amelyek szerintem már elengedhetetlenek egy kulturált, XXI. századi lakókörnyezet megteremtéséhez,

és reményeim szerint lendületet kaphatnak a járda- és útjavítások munkálatai is.

A Stefánia úton megszünt Shell kút helyén felparkolást gátló karókat helyeztünk el, fákat, cserjéket és virágokat ültettünk, továbbá padok kerülnek majd kihelyezésre, és a Stefánia úti sétányt is meghosszabbítjuk a területen, beintegrálva ezzel a felszabadult részt a környék arculatába.

Továbbá egy sor más problémára is keressük a megoldást, már amire van ráhatásunk, erről részletesebben a zglmedia.hu-n megjelenő kibővített írásomban olvashatnak.

Lepsényi László (DK) – 4. EVK, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke

A pandémia és az azzal járó rendkívüli körülmények és feladatok után a szomszédunkat lerohanta a putyini Oroszország, ezzel párhuzamosan nálunk beindult a „háborús vészhelyzet” és ezzel együtt a megszorítások, valamint az egekbe szökött az „orbáni infláció”. Ennek következményeképpen lassan, a forrásokat nehezen előteremtve folytatjuk a megkezdett munkát.

A Szugló utca Újvidék terét átszelő részének lezárása az utolsó előtti fázisában van, így talán nem túl merész vállalással itt tartja



meg a kerület a következő Szomszéd Ünnepet, szeptember 2-án, szombaton. Ez a jeles

rendezvény a teresedésünk első lépésének megünneplése is lenne egyben, amellyel egyúttal szeretnénk hagyományt is teremteni.

Itt jegyzem meg, hogy az itt lévő kutyafuttatóbővítés is jól halad, már szintén az utolsó előtti fázisában van.

Reményeim szerint ősszel a „nagy kutyák” is megkaphatják végre méltó játszóterüket!

Idetartozó hír, hogy kezdeményezésemre, a Polgármester Úrral egyetértésben, megoldást találunk még a nyár folyamán a közintézményeink

azon dolgozói számára, akik munkába járásukhoz gépkocsit használnak, de parkolni csak a fizetős övezetben tudnak. Nekik kerületünkben ingyenes, illetve speciálisan kedvezményes parkolási lehetőséget biztosít az Önkormányzat. A Bácska utcai bölcsi előtt is még a nyár folyamán elkészül a kiszaladást gátló korlát. Nagy örömmel várjuk az ősszel, tavaszi folytatással, megindul a faültetés, az előre leadott terveknek megfelelően. A fent említett tevékenységgel el tudjuk érni közösen, hogy kerületünk és ezáltal kerületünk is élhetőbb, zöldebb és biztonságosabb legyen!

Busznyák Imre (Momentum) – 6. EVK, a Városfejlesztési Bizottság elnöke

2023-ban a választóközre jutó bruttó kétmilliós fejlesztési keret jelentős részét a Rákospatak parkban a zöldfelületre parkolást gátló fizikai korlátok kiépítésére fordítom. Az oszlopok telepítése és az útburkolati jelek fölfestése, azaz a teljesítés őszre várható.

Az általam vezetett Urbanisztikai Munkacsoport öt ülést tartott az első félévben, a júliusi záróülés után fogom majd összegezni a képviselőtestület előtt az elvégzett munkát.

A Munkacsoport legutóbbi ülésén a közterület-alakítás és közlekedés kérdéseit vitattuk meg. Fontos eredménynek tar-

tom, hogy a részt vevő építésszek mindegyike támogatta a Bosnyák utcában megvalósítandó mélygarázsról szóló javaslatomat, amelynek létrejötte a Vásárcsarnok áthelyezése nélkül eredményezne jelentős parkolóhely-növekedést, és az épülő magánberuházás megközelítése úgy valósulna meg, hogy a Bosnyák utca teljes szélességében továbbra is Zugló lakosságának rendelkezésére álljon.

A második félévben tervezem a társasházak részére folyósítható veszélyhelyzeti kölcsönkeret szabályainak kidolgozását, ugyanis a nehéz anyagi körülmények és a klímaváltozás miatt előfordul



váratlan kiadások kockázatának viselésében az önkormányzatnak is részt kell venni. Terveim szerint a megma-

radó keretösszeget az energiamegtakarítást támogató pályázatokra költené Zugló Önkormányzata.

Pécsi Diána (MSZP) – 7. EVK, a Gazdasági Bizottság elnöke

Év elején megalakult a Kacsóh Baráti Kör. Az aktívan tenni akarók egyhangú igénye egy közösségi tér létrehozása. Örömmre élni is tudunk egy pályázati lehetőséggel, így a következő egy évben már a munka gyümölcsét is élvezhetjük.

A Sárrét park 2. szám alatti közösségi hely felújítása elkezdődött, a színes kikapcsolódást nyújtó programok szervezése zajlik.

Büszke vagyok arra, hogy kezdeményezésemre újabb közterületet neveztek el híres nőkről, Pécsi Eszterről és Slachta Margitról. Utób-



biról elnevezett park felújítására az idei költségvetésbe sikerült forrást teremteni. Idén írták ki először a kez-

deményezésemre elindult „Tiszta Udvar, Rendes Ház” pályázatot. Bízom benne, hogy sok körzeti kert lesz a díjazottak között.

A járdák és utak állapota folyamatos figyelmet igényel.

A Bóbita Óvodánál befejeződött, a Rákosszeg utca felújítását folytatva, elkészült a járdafelületek cseréje az Ungvár utcától az Ungvár közig és a Dorozsmai utcáig.

A Rákospatak menti kutyafuttató ivókútja is hamarosan átadásra kerül. Költségvetési keretemet lakossági

igények szerint a Rákosszeg parki sétány javítására, illetve információs táblák kihe-lyezésére fordítom.

A tavaly őszi autómentes hétvége sikere után júliustól szeptember végéig ismét autómentes lesz az Ilosvai Selymes tér.

Ez egy hosszabb távú fejlesztési koncepció bevezetése, amellyel a parkot kellemes, vidám közösségi helyé fejleszténénk, a térhasználókkal közösen.

Az akció egy nagyobb pályázat előkészítését szolgálja.

Kérem, kövessék figyelemmel a körzet történéseit, csatlakozzanak a Zuglói Hetes Fb-csoporthoz!

Kisné Szivcsovics Nikolett (Momentum)

– 8. EVK, esélyegyenlőségi feladatok felügyeletét ellátó tanácsnok



Bízom benne, hogy körzetemben az általam kért és elmaradt fejlesztéseket (útfelújítás, gyalogátke-lőhely, kamerakihelyezé-sek, kutyaürülék-gyűjtő-ládák, parkolásgátló kor-látok, parkosítás, fa- és cserjeültetés, óvodafelújít-ás) idén sikerül megva-lósítani.

Ahogy korábban fel-újítottam balesetveszé-lyes járdát vagy elértem, hogy a Budapest Közút Zrt. megcsinálja a Szugló utcai közúti hidat.

Az egész kerületet képvi-selve jelentettem már be

más körzetről is csőtörést, vagy kezdeményeztem a la-kosokat zavaró fényreklám el-leni intézkedést.

Tanácsnokként és a Békés ott-hon program nagyköveteként azt gondolom, hogy a csalá-don belüli erőszak elleni fel-lépés és a hatékony áldozat-védelem továbbra is fontos, ahogyan a speciális gyer-meket nevelő családok ter-heinek könnyítése és támo-gatásuk is. Mivel Zugló né-pessége előregedett, kiemelt figyelmet kell fordítani az idős lakosságra is. Az oktatási válság megoldására, a hát-rányos helyzetűek és az egyre

több SNI/BTMN tanuló fel-zárkóztatására szükséges len-ne egy tanodát életre hívni. Továbbra is fontosnak tartom a támogatott lakhatás ügyét, valamint az autizmuspeci-fikus nappali ellátás és a de-mens ellátás megteremtését. A teljes körű akadálymen-tesítés szintén szívügyem. Az általam kezdeményezett Esélyegyenlőségi kerekasztal vezetőjeként a társadalmilag sérülékeny csoportok esély-egyenlőségének javítását szé-les körű társadalmi egyezte-tés során megalkotott Helyi Esélyegyenlőségi Program-mal szeretném elérni.

Dr. Juhász-Pintér Pál (Fidesz)

– 9. EVK, egyéni képviselő, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke

Zugló 9. számú önkormány-zati körzetének képviselő-jeként elsődleges fontosságú az egész kerületünk, azon belül is Alsórákos fejlődése. Sajnos az elmúlt években a szükséges önkormányzati fej-lesztések minimális mérték-ben valósultak meg.

Elmaradt többek között a járdák vagy éppen az útjaink, utcáink felújítása. Emellett a baloldali városvezetés fele-lőtlen túlépítési gyakorlata is sújtotta a körzetet. Az egyik legfontosabb célom, hogy őrizzük meg a még megma-radt zöld jellegét lakóhe-lyünknek, és minél komfor-tosabbá tegyük azt.

Ennek érdekében kezdemé-

nyeztem többek között a Mogyoródi és Cinkotai út sarkán fedett buszváró kihe-lyezését.

Elindítottunk egy fásítási programot itt, a 9-es kör-zetben is, amelynek első lépésében felmértük a tele-pítési helyeket, az ősz fo-lyamán pedig maga a fa-telepítés is megindul.

A patak partjának tisztán tartása is kiemelt fontos-ságú, ebben az évben már 2 alkalommal is tartottunk szemétygyűjtést.

A következőre július 17-én kerül sor, amelyre várok mindenkit.

A szabadidő megfelelő el-töltése szempontjából Al-



sórákoson nagy jelentősé-ge van a Mogyoródi úti sportpályának. Sajnos az elmúlt években a helyiek kiszorultak a sportpálya egy részéről.

Azon leszek, hogy a zuglóiak is használhassák a füves focipályát, hiszen elsősorban az itt élők cél-jait kell szolgálni a sport-központnak.

Ahogy ígértem, igyekez-tem tartani Önökkel a kapcsolatot, sokukkal tud-tam találkozni.

Minél több alsórákosit fogok felkeresni a jö-vőben is, hogy meghall-gathassam észrevételei-ket, javaslatokat.

Hevér László György (DK) – 11. EVK, a Népjléti Bizottság elnöke

Újult erővel vágtam neki 2023-ban képviselői munkámnak. Február elején egy sajnálatos balesetben combontörést szenvedtem. A hónapokig tartó rehabilitáció közben is próbáltam otthonról tevékenyen szerepet vállalni a munkából. Örömmre szolgált, hogy a Zugló-pótlék összegét növelni tudtuk.

Büszkeséggel tölt el, hogy a „home office-ban” elkészült javaslataimat elfogadva több szociális juttatás jövedelme határát megemeltük. Az általam kitalált, nyugdíjasoknak járó év végi támogatás összegét pedig kezdeményezésemre 5000 forintról 10 000 forintra emeljük. Kiemelten fon-



tosak számomra a zuglóiakért dolgozó civil szervezetek.

Előterjesztésemre a testület jóváhagyta, hogy az elmúlt tíz év legmagasabb összegű civil pályázatát írjuk ki, hogy minél több szervezetnek tudjunk segíteni. 2021 szeptemberében Sokacz Anikóval benyújtott javaslatunkat – amiben azt kértük, hogy a 2-es metró és a HÉV összekötése kapcsán a Budapesti Fejlesztési Központtal közösen valósuljon meg az Ond vezér sétány környékének megújítása – a tes-

ület minden tagja támogatta. A kormányzat a céget megszüntette, az összekötési projektet pedig pihenteti.

Nyomatékosan kérem Polgármester Urat, hogy Zugló Önkormányzata kezdje el a 2019-ben megígért fejlesztést! Az elmúlt három évben emellett több fejlesztési elképzelésem közül – Zsivora park fejlesztése, út- és járdafelújítások – sajnos nagyon kevés valósult meg. Talpra állva minden erőmmel azért fogok küzdeni, hogy a 11-es választókerület ne válhasson Zugló mostohagyermekévé.

Rúgjuk be együtt a 11-est! Közösen, együtt megcsináljuk!

Sokacz Anikó (MSZP) – 12. EVK, civil és nemzetiségi feladatok felügyeletét ellátó tanácsnok

Képviselőtársaimmal folytatuk a Rákosfalva Közéleti Fórumot, a Föld napja alkalmából az általam kezdeményezett „Felszedlek Rákosfalva” programot.

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elnökeként fontosnak tartom a prevenció programok támogatását.

Frakcióm támogatásával a következő programok valósulhattak meg: Szülőképzés, Szín-Szív-Lélek, Önismereti csoportfoglalkozás.

A tavaly elkezdett Közös gondolkodás & helyi cselekvés szakmai konferencia 8. alkalommal került megszervezésre.

Júniusban a drogellenes vi-

lágnapot ünnepelhettük a ZUG-LOW RIDER-rendezvény keretében.

Nemzetiségi tanácsnokként folytattam az egyeztetéseket a nemzetiségi önkormányzat képviselőivel, előadást tartottam lengyel testvérvárosunk meghívott vendégeinek.

A Görög Nemzetiségi Önkormányzat megkeresésére újból elindítjuk a Táncházt-sorozatot.

A májusban kiosztásra került bolgár paradicsom palántákkal javaslatomra elkezdődött egy közös kapcsolat a civilek és a nemzetiségek között.

Kezdeményezésemre a civil



szervezetek pályázati lehetősége bővült. Képviselői keretéből a következők

megvalósítását javasoltam: Infotábla kihelyezése, Füredi 5. a-d előtt cserjék ültetése, Kántorné sétány zebra átfestése, padok kihelyezése, Rákosfalva park sövénytelepítése.

Tervezem a Kőszeg utcai játszótér természetes növényzetének visszaállítását. Augusztusban megvalósul az általam szorgalmazott kamerarendszer kiépítése a Rákosfalva park 5. szám mögött.

Köszönöm, hogy a RÁKOSFALVA SZOMSZÉDOK Fb-csoportomhoz ilyen sokan csatlakoztak.

Ez rendszeresebb kommunikációt tesz lehetővé.

Sógor László (MSZP) – 13. EVK, környezetvédelmi feladatok felügyeletét ellátó tanácsnok

Környezetvédelmi tanácsnokként elmondhatom, hogy az idei év sem telik könnyebben, még mindig nem lélegezhetünk fel. A jelentős kormányzati elvonások, a világban zajló nehézségek, az energiaárak megugrása, klímaváltozás, magas infláció eredményeképp – a saját területre koncentrálnak – nagyon sok kihívás elé kell néznünk. Emellett a környezetvédelemmel kapcsolatos fejlesztésekre rendelkezésre álló forrás csökkenése nem teszi lehetővé a látványos változások elérését.

Ugyanakkor – mindezek ellenére – nagy öröm számomra, hogy idén is sikerült Kör-

nyezetvédelmi Pályázatot meghirdetni az Önkormányzaton keresztül, amely kifejezetten pozitív fogadtatásban részesült Zuglóban.

Az illetékes szervezetekkel együttműködve folytatjuk a küzdelmet az illegális hulladéklerakók ellen.

Ennek kapcsán szeretném megemlíteni, hogy a kerületi lomtalanítás megreformálását szorgalmazom évek óta, miszerint a lomtalanítás módszeresen áttérhetne

házhoz menő konténerek megtódusára.

A körzet egyéni képviselő-



tozik a parkolási gondok minél előbbi megoldása. Ennek előmozdítása érdekében az Adria sétány és a Lengyel utca közötti parkoló egy részének felújítása a közelmúltban már megtörtént, a másik részének rendbetétele is a terveink között szerepel.

Kezdeményezésemre a Mogyoródi út és a Vezér utca sarkán lévő járda felújítása megkezdődött. Idén is számos új fa ültetésével igyekszünk fenntartani Zugló termé-

szetközelségét, hozzájárulva a körforgás pozitív irányú előmozdításához.

jeként a rendszeres sétáimon azt tapasztalom, hogy a legégetőbb problémák közé tar-

Böjthe Péter (Fidesz) – listás képviselő

2022-ben az a megtiszteltetés ért, hogy bekerültem a képviselő-testületbe, így már személyesen tudom képviselni a zuglóiak érdekeit.

A Népjóléti Bizottság tagjaként számos olyan szociális intézkedés elfogadásában vettem részt, amelyek segítették a zuglóiak mindennapi életét a háború okozta nehéz gazdasági helyzetben.

Frakciónk nem maradt rest akkor sem, ha a baloldali városvezetés átláthatatlan gazdálkodása a kerületi vagyon elherdálását eredményezte. Gondoljunk csak a „Több



egy 30 lakásos szociális bérház épült volna a Gizella úton, ám végül a beruházás nem készült el időre, így az önkormányzatnak 700 millió forintot kellett saját költségvetéséből költenie a projektre.

Ezzel nem maradt forrás a már meglévő lakásállomány karbantartására és fejlesztésére.

A Zuglói Fidelitas elnökeként és a képviselő-testület legfiatalabb tagjaként elkötelezett vagyok a fiatalok érdekeinek képviseletében.

A Fidesz-KDNP körzetfelelőse vagyok a 15. számú egyéni választókerületben, amely – a kerülettel együtt – sajnos évek óta egyre nagyobb pusztuláson megy keresztül.

A körzet képviselője nincs jelen, nem foglalkozik azzal, hogy egyre nagyobb a gaz, a köztisztaság és közbiztonság helyzete rosszabbodik.

Igyekszem a kerületben élőket tájékoztatni a napi fejleményekről, azonban sajnos a Zuglói Lapok nem ad elég teret, hogy egy-egy kérdésben kifejtjük véleményünket. Ezért is biztatom az olvasókat, hogy keressék fel a Facebook-oldalamat (www.facebook.com/zuglo.bojthepeter).

mint lakóház” projekt, amely során uniós forrásból

lezett vagyok a fiatalok érdekeinek képviseletében.

Kinisch Andrea (DK) – 14. EVK, ifjúsági és testvérvárosi kapcsolatokért felelős tanácsnok



A körzetemben továbbra is fontosnak tartom a lakókkal való együttműködést. Éppen ezért a Wass Albert téri parkba tervezett gyalogösvényről és a Martinuzzi kert bekerítéséről, illetve fejlesztéséről is lakossági párbeszéd után fogunk dönteni. Az Angol utcai üres telekre kigondolt közösségi kert megvalósítását, valamint Kisszugló zöldebbé tételét, zöldterületeinek megóvát

sát elsődleges fontosságúnak tartom, ezért új fák telepítésére is sor kerül ezen a környéken. Bízom benne, hogy az Egressy tér felújításának első üteme az ősszel elkezdődhet. A gyermekvédelemben az elfogadott koncepció és cselekvési terv alapján tovább folytatódik a megkezdett munka. Ifjúsági területen szükségét látom a fiatalok helyzetét felmérő kutatásnak, de ter-

vezem az Európai Unióval kapcsolatos és a testvérvárosainkról szóló diákverseny elindítását is. Örömmre szolgál a diákcsereprogram támogatása, valamint hogy újra működnek a testvérvárosi kapcsolatok. Idén a sport kapott prioritást, jövőre a gyermekvédelem, a kultúra és a gasztronómia területén szeretném színesebbé tenni, fejleszteni az együttműködést.

Borbély Ádám (Fidesz) – listás képviselő

A Zuglói Lapok szerkesztői egész évben gondosan kerültk a velem kapcsolatos hírek közlését, így – a kiegyensúlyozott tájékozódás céljából – a saját Facebook-oldalam követését ajánlom az olvasók figyelmébe: <https://www.facebook.com/zuglo.borbelyadam/>.

Közösségi oldalamon napi szinten követhetik a munkámat, és értesülhetnek a kerü-

letünket érintő friss hírekről is. Forduljanak hozzám bizalommal, minden üzenetre válaszolok.

A Zuglói Lapok jelen számában kapott 1500 karakter alkalmatlan arra, hogy tisztességgel számot adjunk egy egész év munkájáról, ellenben elégséges szinten „kielegíti” azt a követelményt, hogy a közpénzből működő újság ne legyen kizárólagos-

san a baloldali kerületvezetés szócsöve.

A lap hitelessége kapcsán megjegyzem: a tavaszi választási kampányban úgy jelent meg velem az elvárt bemutatkozó interjú, hogy azzal több ponton félretájékoztatták az olvasókat, és amivel jogsértést követtek el. Éppen ezért most ragaszkodom a fentiek maradéktalan közléséhez.



Szatmáry-Jähl Angéla (Fidesz) – listás képviselő



A kerület élete és ügyei immár hosszú évek óta összeforrtak a mindennapjaimmal, itt élek és éltem mindig. A képviselő-testület tagjaként javaslataimmal és észrevételeimmel szeretnék hozzájárulni a kerület

életét befolyásoló döntésekhez. Különös tekintettel a lakhatási életkörülmények javítása, közbiztonság erősítése, drogmegelőzés, térfigyelő rendszer bővítése, valamint a Papp László Sportaréna környezetében lakók parkolási

nehézségeinek megoldása. Célom, hogy megkönnyíthessem az itt lakók életét, ezt a szemléletet igyekszem a képviselő-testületi munkámban is kamatoztatni. Lokálpatriótaként mindig a kerület polgárainak az oldalán állok.

Tóthné Ferencsák Klára (Fidesz) – listás képviselő

2023-ban lettem a zuglói képviselő-testület tagja, amikor is Rozgonyi Zoltán képviselő úr helyét vehettem át a Fidesz-KDNP frakciójában.

Képviselőként és a 12-es körzet fideszes körzetfelelőseként többek között azért dolgozom, hogy megszűnjön a sok elhanyagolt, szemetes terület, amelyek az elmúlt években sajnos a baloldali városvezetés nemtörődömsége miatt megszorodtak.

Elég csak említeni az Örs vezér terét, ahol elfogadhatatlan állapotok uralkodnak, a hajléktalanok ügyének kezelésére pedig alkalmatlan a kerületi városvezetés.

Meggyőződésem, hogy min-

den zuglónak joga van a tiszta, fertőzéstől mentes közterületek használatához. Én ezért fogok dolgozni a továbbiakban is. A minél nagyobb fokú közbiztonságunk érdekében szükségesnek tartom további utcai kamerák telepítését lakóhelyünkön.

Az elmúlt évek városvezetésének alkalmatlansága és a közpénzek nem megfelelő felhasználása miatt egyre kevesebb forrás jutott és jut kerületünk érdemi fejlesztésére.

Személy szerint azon leszek, hogy ezen változ-



tassunk. Minden olyan fejlesztést támogatni fogok, amelyek valóban Zuglót viszik előre, így főként a bölcsődékkal, óvodákkal, iskolákkal, az egészségügyi intézményekkel kapcsolatos olyan előterjesztéseket, amelyek a kerület lakosságának érdekeit szolgálják. Igyekszem Önöket közügyeinkről tájékoztatni, azonban a Zuglói Lapok nem ad elég teret, hogy egy-egy kérdésben kifejtjük véleményünket. Ezért is biztatom az olvasókat, hogy keressék fel a Facebook-oldalamat.

Várnai László (CivilZugló Egyesület) – listás képviselő

A két éve lebegtetett önkormányzati „Városházaközpont” beruházás Zugló évtizedek óta legfontosabb, városképi jelentőségű, 20-30 milliárdos költségvetésű középülete lehet, de óriási kudarc és gazdasági csőd is válhat belőle. Egy ilyen súlyos döntést nem egy immár csak egy évig regnáló testületnek, hanem nekünk, zuglónak kell meghoznunk. Ezért a Civilzugló Egyesület HELYI NÉPSZAVAZÁST kezdeményez az épületről és annak funkcióiról.

A kérdések jogi pontosítás alatt állnak, de a tartalmuk a következő: **Épüljön a Bosnyák téri komplexumban új**



szakrendelő, vagy maradjon meg és kerüljön felújításra a Hermina úti és Örs vezér téri rendelő? A Bosnyák piac épülete kerüljön felújításra, vagy bontásák le? Megmaradjon-e a hétvégi szabadtéri piac? Szüksége van-e Zuglónak új polgármesteri hivatalra, és melyik funkcióhoz vállalnánk fel évtizedre szóló, sokmilliárdos hitel felvételét?

A zuglóiak által naponta tapasztaltak és a Zuglói Lapok „minden épül-szépül” cikkei erősen szemben

állnak: 2022-ben az önkormányzat semmiféle komoly beruházást nem végzett, egyetlen óvodánk, bölcsődénk, parkunk nem esett át felújításon, miközben több mint 3 milliárd forint pénzmaradványt vittünk át a 2023-as évre.

A két szakrendelő állapota kritikus, de még romosabb a 107 bérházunk, melyekben 1000 család él egészségtelen lakásokban.

És hiába van tucatnyi fotó a lapban a polgármesterről, költenek immár 240 milliót propagandára, ha eközben derékig ér a közparkokban a toklász, ha a kerület útjain több a kátyú, mint valaha.

Victoria Zsolt (független) – listás képviselő, adatkezelők részére előírt közzétételi kötelezettségek teljesítésének felügyeletét ellátó átláthatósági tanácsnok

A képviselői munkám országnézetét tette ki az évben, hogy a Bayer-gigaberuházást sikerüljön megfékezni. Azt a közterületek átnevezését szorgalmazó előterjesztést – mely olyan, a lakosság tiltakozását kifejező elnevezéseket tartalmazott, mint a Betonikus kert, a Könnygáz köz, Diktátor síkátor – Horváth Csaba polgármester sajnos rendre elgáncsolta. Ferencvárosban, a „néhai” Fudan egyetem telkeit övező közterületek hasonló indíttatásból történő átnevezésére tett indítvány támogatást kapott. Ott maga Baranyi Krisztina polgármester asszony volt az előterjesztő... – Érthetetlen, hogy Horváth

Csaba polgármester miért nem támogatta, milyen érdekeket képvisel? Ismert fordulat, hogy áprilisban 244 milliárdért (!) megvásárolta az állam az ezer sebből vérző Bayer-beruházást (ellene több mint 50 per van folyamatban).

Az eladáshoz az önkormányzat hozzájárulása is kellett volna, de ez nem történt meg. Azt, hogy mi épül ide, senki sem tudja. Az adásvételi szerződést Zugló még hírből sem látta. Remélem, Horváth Csaba napokon belül a nyilvánosság előtt, érdemben állást foglal az ügy-



maradnak el. A beruházás ellen tiltakozó lakosok véleményét továbbra is képviselem, az, hogy a jövőben az állam a beruházás gazdája, véleményem szerint még szerencsés is lehet, hisz sokkal nehezebb bevasalni bármit is egy kft.-n, mint az államon.

Én továbbra is a metróépítést tartom az egyik legfontosabb zuglói közérdekű fejlesztésnek, talán belátják ők is, hogy enélkül nem valósulhat meg semmilyen beruházás Zugló szívében,

és az önkormányzat pláne nem a zuglóiak javáért, és az önkormányzat részéről a jogi lépések sem hagyása nélkül.

Két-három hónapra előre kell termet foglalni a Zuglói Civil Házban Aktív civil élet folyik kerületünkben

Zuglóban közel 170 civil szervezet működik. Szerteágazó tevékenységük minden korosztály számára kínál kikapcsolódási, szórakozási, tanulási, fejlődési lehetőséget, hangzott el Rangos Katalin Fogyasztóvédelmi és Polgári Jogi Fogyasztóvédelmi Főosztály vezetőjének című podcast műsorában, akinek Sokacz Anikó önkormányzati képviselő és Dömény Péter, a Zuglói Cserepes Kulturális Non-profit Kft. ügyvezetője volt a vendége.

Fotó: Eisen-Kiss Erika

Sokacz Anikó úgy vélte, már óvodáskorban el kell kezdeni a prevenciót, hogy a gyerekek később nem tudjanak mondani a káros szenvedélyekre. A civil és nemzetiségi tanácsnok, a Zuglói Kábítószerügyi Egyeztető fórum elnöke kiemelte, a kerületben aktívak az egyesületek, alapítványok, nemzetiségi önkormányzatok.

Minden korosztálynak kínálnak programokat, szükség esetén segítséget nyújtanak és közösséget építenek. Tevékenységüket az önkormányzat egyebek mellett a civil szervezetek számára kiírt pályázati lehetőséggel segíti.

Dömény Péter kiemelte, az általa vezetett cég nem az a hely, ahol a főnöknek mindig igaza van. A Cserepes Kulturális Non-profit Kft.-t sokan összetévesztik a tagintézményekkel, amelyekből hét van. Az ügyvezető döbbenetesnek tartja a kerületi civil szervezetek aktivitását. A Zuglói Civil Házat ingyen



használhatják a városrészben működő egyesületek, alapítványok, klubok és magánszemélyek. Az intézmény kihasználtsága magas fokú, a színházterem és a klubszobák folyamatosan két-három hónapra előre le vannak foglalva. Potos Rita

Híreink

Iskolakezdési támogatás

Az önkormányzat a tanévkezdési támogatást 10 ezer forintra, az igényelhetőség jövedelemhatárát pedig 110 ezer forintra emelte. A kérelem a zuglo.hu oldalról tölthető le, vagy a Bácskai utcai ügyfélszolgálaton vehető át. Az igénylést az ügyfélszolgálaton, ügyfélkapun keresztül vagy postán, 1145 Budapest, Pétervárad utca 2. címre küldve lehet benyújtani augusztus 1. és október 31. között. A Bosnyák utcai adománycsontba az idén augusztus második hetétől várják a tanszerfelajánlásokat.

Szennyvízelvezetés



Fotó: B. R.

A Pillangó parkban hamarosan megnyíló konténer-WC-vel kapcsolatban számos álhir kapott szárnyra, köztük, hogy a használaton kívüli illemhely környékéről ürülékiszag árad.

A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. már 2019-ben kivizsgálta a lakossági panaszt. Hivatalos válasza szerint a WC-konténer szennyvízvezetéke szabályosan csatlakozik az egyesített rendszerű közcsatornára. Az elvezetett szenny- és csapadékvíz a gyűjtőcsatornahálózaton keresztül jut az Észak-pesti Szennyvíztisztító Telepre, ahonnan a minőségi előírások szerint tisztítva, szigorú ellenőrzést követően kerül a Dunába.

Tilos a Zugló név használata az egykori Csömöri úti sportpályát beépítő cégnek Társasház-felújítási pályázatot hirdetnek

Az időszaki fűtési támogatás és az időskorúak év végi támogatásának növelése, a parkolási kedvezmények bővítése, a ZESZ-nél dolgozók bérpótlékának folyósítása – többek között ezekről döntött a képviselő-testület júniusi rendes ülésén. Határozott továbbá a társasházi pályázat meghirdetéséről, ingyenes úszást biztosító szerződés megkötéséről, a közétkeztetés díjának emeléséről és a Zugló név használatának megtiltásáról.

A képviselő-testület 150 millió forint összértékű felújítási pályázatot hirdetett kerületi társasházak és lakásszövetkezeti épületek számára.

A visszatérítendő, kamatmentes támogatást a legalább öt albetéttel rendelkező házak kérhetik. Az igényelt dotáció összege nem haladhatja meg a megjelölt felújítás összköltségének 50 százalékát.

A képviselők arról is határoztak, hogy december 31-ig meghosszabbítják a Zuglói Egészségügyi Szolgálatnál háttér munkát végző 96 dolgozó bérpótlékát, amelyre összesen 35,5 millió forintot különítettek el. Ismét változott Zugló szociális rendelete.

Az újabb módosítással az időszaki fűtési támogatás havi összege 8 ezer, az időskorúak év végi támogatása pedig 10 ezer forintra emelkedett.

A grémium módosította a kerületi parkolási rendeletet. A változtatás lehetővé teszi, hogy a várakozási övezetekben székhellyel, telephellyel rendelkező köznevelési intézményekben foglalkoztatottak, így a pedagógusok is, további várakozási kedvezményekben részesüljenek.

Több munkavállaló igényelhet ingyenes parkolást, a kedvezményesen fizetendő összeget pedig a korábbi 75 ezer forintról 30 ezer forintra csökkentették.

A testület elbírálta a civil szervezetek környezetvédelmi programjainak támoga-

tására benyújtott pályázatait. Az önkormányzat felhívására 17 pályázat érkezett, közülük 16 kapott különböző mértékű hozzájárulást tervük megvalósítására.

A kerületvezetés a Hungast 14 Kft. és az ELAMEN Kereskedelmi és Vendéglátó Zrt. kérelmére a nyersanyag- és energiaárak emelkedésének kompenzálására a közétke-

vetség Úszó Nemzet Programjához. Ennek keretében a zuglói óvodások három évig heti egy alkalommal részesülnek úszásoktatásban, aminek eredményeként képesek lesznek 100 métert megállás nélkül leúszni.

A testület együttműködési megállapodást kötött a Perfect Fight Club Közhasznú Sportegyesülettel, amely egye-



A testület módosította a parkolási rendeletet, további várakozási kedvezményt kapnak a pedagógusok

Fotó: Subits-Tóth Gergő

tetés szolgáltatási díját szeptember 1-jétől 26,9 százalékkal megemelte.

A grémium jövő májusig szóló szolgáltatási szerződést kötött a BVSC-Zuglóval, hogy a kerületi nyugdíjasok, az önkormányzati képviselők és a Polgármesteri Hivatal dolgozói ingyenesen használhassák a sportegyesület uszodáját. A képviselő-testület arról is döntött, hogy a kerület csatlakozik a Magyar Úszó Szö-

bek mellett ingyenes sportolási lehetőséget biztosít hátrányos helyzetű zuglói gyermekeknek, illetve jóga- és harcművészeti foglalkozásokat és bemutatókat tart a kerületi nyári napközis táborokban.

Ezen túlmenően a képviselők elutasították a Zugló-Városközpont Kft. Zugló név használatára vonatkozó kérelmét.

Sokszor tévesen, önkormányzati hatáskörbe tartozó ügyekkel keresik a kormányhivatalt Indokolt esetben mobilizálják a kormányablakot

A kormányhivatal a hatáskörébe utalt államigazgatási ügyek intézésével biztosítja a lakosok számára a szolgáltató állam jelenlétét. Zuglóban a hivatal különösen fontos szerepet tölt be, hiszen városrészünk a főváros harmadik legnépesebb kerülete. Illés István hivatalvezetővel beszélgettünk.

– A kormányablakban jelenleg több mint 2500 ügykört lehet intézni – tájékoztatott Illés István, Budapest Főváros Kormányhivatala XIV. Kerületi Hivatal vezetője.

– Legtöbbször a személyazonosító igazolvánnyal, útlevelemmel, jármű-nyilvántartással és a vezetői engedéllyel kapcsolatban veszik igénybe a szolgáltatásunkat.

Az állampolgárok személyesen, elektronikus, illetve postai úton kezdeményezhetnek ügyintézés.

Ezekről informálódni a www.kormanyhivatal.hu/hu/budapest/jarasok/xiv-keruleti-hivatal honlapon lehet.

Illés István elmondta, az a tartósan beteg vagy mozgásában korlátozott lakos, aki-

nek személyi okmánya lejárt, indokolt esetben igénybe veheti a mobilizált kormányablakot. Ágyban fekvő beteg részére meghatalmazott útján útlevelemmel is igényelhető, amely alkalmas személyazonosság igazolására.

Mint megtudtuk, a kormányhivatalt sokszor keresik meg olyan ügyekben, amelyek az önkormányzat vagy más szervezet hatáskörébe tartoznak.

– Jellemzően önkormányzati lakások bérletével, segélyezéssel, közterületen lerakott szeméttel, egészségbiztosítással és az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térbe (EESZT) feltöltött dokumentációkkal kapcsolatban fordulnak hozzánk tévesen – részletezte Illés István. P. D.



Illés István: Jelenleg több mint 2500 ügykört lehet nálunk intézni

Fotó: Balogh Róbert

Gyárszemle

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vízügyi Hatósága a társhatóságok, valamint a Zuglói Rendőrkapitányság és a Polgármesteri Hivatal bevonásával ellenőrzést tartott a Reanal gyár Rákospatak utcai telephelyén. A szemle célja az volt, hogy a szakemberek a szükséges döntések meghozatalához információt gyűjtsenek az elhagyatott épületben uralkodó állapotokról. Horváth Csaba polgármester elmondta, megdöbbentő látványban volt részük, az épület katasztrófális állapotban van. A bejárás során körülbelül nyolc emberrel találkoztak, akik életvitelszerűen az épületben laknak. A polgármester szerint fontos lenne felgyorsítani a felszámolási eljárást, mert a Reanalban tapasztalt állapotok nem tesznek jót Zugló hírnevének.

A gyár a kilencvenes években a kerület legismertebb cége volt, ahol sokan dolgoztak. Az ötvenes években épült Rákospatak utcai épület ebédlője az ezredfordulóig még szavazóhelyiség is volt. Körülbelül húsz éve tart már a nagy múltú vegyipari cég kálváriája, amely sorra zárta be telephelyeit. Ezek közül van, amelyik már megszűnt, és lakópark épült a helyére, van, amelyik az enyészeté lett (itt volt a bejárás), és van, amelyet még portaszolgálat őriz. Horváth Csaba polgármester szerint kezdeményezni kellene a telephelyekre vonatkozó és párhuzamosan zajló felszámolási eljárások összevonását, ami talán a hatósági eljárást is felgyorsítaná. R. T.

Köszöntötték az egészségügyi és szociális dolgozókat



A Semmelweis-napi ünnepségen 15 egészségügyi és szociális dolgozó kapott elismerést

A magyar egészségügy napja alkalmából Zugló önkormányzata a Lipták Villában köszöntötte kerületünk egészségügyi és szociális dolgozóit.

A Semmelweis-napi ünnepségen több díjat is átadtak. Rózsa András egészségügyért felelős alpolgármester beszédében a gyógyításban dolgozók munkájáról azt mondta, egyedülálló, utánozhatatlan és pótolhatatlan. Dr. Nagy András Csaba, a Zuglói Egészségügyi Szolgálat igazgató fő-

orvosa felszólalásában megköszönte az önkormányzatnak az általa vezetett intézménynek nyújtott támogatást, az egészségügyi dolgozóknak pedig a kitartást.

A Semmelweis-napi elismeréseket Rózsa András adta át. Gyógyító Munkáért Díjat kapott dr. Kovács Katalin, Héja Józsefné dr. Szekér Gyöngyi. Egészséges Zuglóért Díjat vehetett át Kárpáti Ilona, Kosztyuné Bertus Jolán és Pintér Zoltánné.

A Zugló Egészségügyi Ellátásáért Díjjal jutalmazták Tóbiás Lajos Csabánét. Gondozási Munkáért Díjat kapott Deme Lajosné és Peiszné Kiss Anikó. Zugló Lakosságának Szolgálatáért Díjban részesült Bodri Lászlóné, Bunda Ágnes, dr. Lévainé Kovács Zsuzsa, Fazekasné dr. Cseh Olga, valamint Ferenczi Ákos, Kisbálázs Klára és Virágné Molnár Szilvia. Az eseményen Füzesi Gergely handpanművész adott műsort. I. S.

POLGÁRMESTER		ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK	
	HORVÁTH CSABA +36 1 872 9168 polgarmester@zuglo.hu		VIDA ATTILA LMP · 1. EVK +36 70 618 7067 vida.attila@zuglo.hu
ALPOLGÁRMESTEREK			TÓTH ATTILA DK · 2. EVK +36 70 479 3837 toth.attila@zuglo.hu
	HAJDU FLÓRIÁN +36 1 872 9457 hajdu.florian@zuglo.hu zuglo.hu/hajdu-florian-2/		BITSKEY BENCE DK · 3. EVK +36 20 278 0977 bitskey.bence@zuglo.hu
	HORVÁTH ZSOLT +36 70 331 5525 horvath.zsolt@zuglo.hu		LEPSÉNYI LÁSZLÓ DK · 4. EVK +36 70 477 5122 lepsenyi.laszlo@zuglo.hu
	RÓZSA ANDRÁS +36 70 479 3847 rozsa.andras@zuglo.hu		RÓZSA ANDRÁS Momentum · 5. EVK +36 70 479 3847 rozsa.andras@zuglo.hu
PARLAMENTI KÉPVISELŐK		LISTÁS KÉPVISELŐK	
	HADHÁZY ÁKOS 8. OEVK zuglo@hadhazyakos.hu Zugló országgyűlési képviselője 2023. szeptember 5-én, kedden délután várja mindazokat, akiknek kérdésük, panaszuk vagy észrevételük van. Pontos időpontért kérjük, írjon a zuglo@hadhazyakos.hu címre!		BUSZNYÁK IMRE KÁROLY Momentum · 6. EVK +36 70 479 3835 busznyak.imre@momentum.hu
	VAJDA ZOLTÁN 13. OEVK +36 70 673 9723 hello@vajdazoltan.hu		PÉCSI DIÁNA MSZP · 7. EVK +36 70 436 0775 zugloihetes@gmail.com
JEGYZŐ			KISNÉ SZIVCSOVICS NIKOLETT Momentum · 8. EVK +36 70 479 3834 kszn@momentum.hu
	DR. TIBA ZSOLT +36 1 872 9315		DR. JUHÁSZ-PINTÉR PÁL Fidesz · 9. EVK +36 70 905 08 24 juhaszpinter.pal@zuglo.hu
	HAJDU FLÓRIÁN MSZP · 10. EVK +36 1 872 9457 hajdu.florian@zuglo.hu		BÖJTPE PÉTER Fidesz +36 30 639 9063 bojthe.peter@zuglo.hu
	HEVÉR LÁSZLÓ GYÖRGY DK · 11. EVK +36 70 436 0768 hever.laszlo@zuglo.hu		VÁRNAI LÁSZLÓ CivilZugló Egyesület +36 70 436 0767 varnai.laszlo@zuglo.hu
	SOKACZ ANIKÓ MSZP · 12. EVK +36 70 436 0776 sokacz.aniko@zuglo.hu		SÓGOR LÁSZLÓ MSZP · 13. EVK +36 20 978 3725 sogor.zuglo.mszp@gmail.com
	KINISCH ANDREA DK · 14. EVK +36 30 6264631 kinisch.andrea@zuglo.hu		HORVÁTH ZSOLT DK · 15. EVK +36 70 331 5525 horvath.zsolt@zuglo.hu
	BORBÉLY ÁDÁM Fidesz +36 1 614 5009 adamborbely88@gmail.com		TÓTHNÉ FERENCSÁK KLÁRA · Fidesz +36 70 953 7578 ferencsak.klara@zuglo.hu
	SZATMÁRY-JÁHL ANGELA Fidesz · +36 70 477 5117 szatmary-jahl.angela@zuglo.hu facebook.com/szatmaryjahlangela/		VICTORA ZSOLT Független +36 70 479 3846 victora.zsolt@zuglo.hu



NE MARADJON LE A NYÁRI ESEMÉNYEKRŐL!

JÖJJÖN BE HOZZÁNK **INGYENES** HALLÁSVIZSGÁLATRA
ÉS PRÓBÁLJA KI HALLÓKÉSZÜLÉKEINKET 15 NAPIG!

BUDAPEST, XIV. kerület

Csömöri út 18. fszt. 1.
/A Bosnyák téri piaccal szemben/

Egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 335 8306
csomori@widex.hu

WIDEX

HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ

CSOM1/23/06ZL1

Zuglói Városgazdálkodási Közszolgáltató Zrt. munkatársat keres az alábbi munkakörbe:

Zöldfelületi karbantartó

határozatlan idejű munkaszerződéssel, teljes munkaidőben

A munkakörben ellátandó fő feladatok: Zugló zöldfelületeinek gondozása · Gyep nyírása, sövények, cserjék vágása · Növényápolási feladatokban való részvétel · Lombok, korhadékok és zöldhulladékok begyűjtése · Közjárdák, parkolók rendszeres takarítása · Közparkok, közterek, játszóterek folyamatos takarítása · Zöldterület takarítása · Hőeltakarítás és síkosságmentesítési feladatok ellátása · Esetenként parlagfű-mentesítés · Szükség esetén részvétel egyéb közterületi zöldmunkákban

Elvárások: szakirányú végzettség · hasonló munkakörben szerzett tapasztalat · jó fizikum · fegyelmezett, önálló munkavégzés · büntetlen előélet

Előnyt jelent: kisépkezelői jogosítvány motoros fűkaszára, illetve sövényvágóra · előnyt jelent kisépkezelői jogosítvány motoros önjáró fűnyíróhoz, vagy utcai takarítógéphez · B kategóriás jogosítvány

Amit kínálunk: támogató munkahelyi légkört biztosítunk · cafetéria · kiszámítható munkakörnyezet
Munkavégzés helye: Budapest XIV. kerület

Jelentkezését önéletrajzzal vagy bemutatkozó levéllel és fizetési igény megjelölésével az oneletrajz@zugloizrt.hu e-mail-címre várjuk. Érdeklődni lehet munkanapokon 9:00 és 15:00 óra között a +36 70 797 05 09 telefonszámon. Kérjük, hogy az e-mail tárgyában tüntesse fel, milyen pozícióra küldi el a jelentkezését!



A Pintér Galéria és Aukciósház KÉSZPÉNZES FELVÁSÁRLÁSRA, illetve aukcióra keres:

klasszikus, 20. századi modern festményeket,
szobrokat, műtárgyakat, ezüst- és aranytárgyakat,
körpecsés Zsolnay porcelánokat.

A kiszállás ingyenes!

info@pinteraukcio.hu, www.pinteraukcio.hu

+36 1 311-3030, +36 30 331-0600
1055 Budapest, Falk Miksa utca 10



**KIPUFOGÓ
KLINIKA**

Kipufogó dobok, sportdobok
készítése szerelése, javítása
KIPUFOGÓK

Katalizátorok garanciával.

**MŰSZAKIVIZSGA
ÁLLOMÁS**

1141 Bp. Fogarasi út 189.

Telefon: 383-8055

www.kipufogo.hu

Nyitva: H - P: 7.30 - 16 óráig

**Rendelje meg
hirdetését
még ma!**

zugloilapok@zuglo.hu

**Megrendelési
határidők:**

2023. augusztus 22.
2023. szeptember 19.
2023. október 20.
2023. november 21.

KÖVESSE Zugló
hivatalos Facebook-oldalát!

**Friss és közérdekű
információk! 25 ezer követő!**

facebook.com/zuglo14/

Szolgáltatás

FÉG gyártmányú gázkészülékek szakjavítása. Víz-, gáz-, fűtészerezés garanciával!
Hívható: 8-18 óráig. Telefon: 383-5873, 06-20-912-6163

FESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁZÁST és **BURKOLÁST** vállalkozó takarítással, fóliázással. Nyugdíjasoknak kedvezmény. Tel.: 06-30-422-1739

GÁZKÉSZÜLÉKEK KARBANTARTÁSA, műszaki és biztonsági vizsgálata. Konvektorok, gáztűzhelyek, FÉG kazánok javítása.
Telefon: 06-30-443-2031

VÍZSZERELÉS, VILLANYBOJLEREK VÍZKÖTELENÍTÉSE. Csapok, szifonok, vécétartályok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése. Duguláselhárítás anyagbeszerzéssel.
Telefon: 06-30-447-3603

TEHERTAXI! Költöztetés precíz munkavégzéssel! Megbízható rakodókkal, gyors ügyintézés. Igény esetén dobozok, csomagolóanyagok. Komplette csomagolási tevékenység! Lomtalanítást is vállalunk. Tel.: 06-70-214-4235

KÖNYVELÉS, BÉRSZÁMFEJTÉS, ADÓTANÁCSADÁS. 16. kerületi családi könyvelőirodánk szeretettel várja új ügyfeleit. Tel.: 06-20-244-5833; e-mail: balance.office2018@gmail.com

KÁRPITOS MUNKÁK: ÁTHÚZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK, javítások, szivacs- és rugócsere, ingyenes felméréssel és szálítással. Több mint 200 féle szövetmintával és garanciával. 30 éves szakmai tapasztalattal! Keressen bizalommal! Girászi Attila, tel.: 06-1-291-6393, 06-30-438-3514, e-mail: giraszatiattila@gmail.com

KLÍMAMEN: klímatisztítás, -karbantartás, -csere, új klíma telepítése. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-30-857-2653

Ivanovits és Fia Zuglóban vállal vízvezeték-szerelést, csaptelep, WC-tartály, szaniterek, szifonok, lefolyók cseréjét, mosógépbekötést, radiátorcserét. Telefon: 06-20-583-8355

DUGULÁSELHÁRÍTÁS, VÍZ-, KÖZPONTI fűtészerezés, ázások, csőtörések megszüntetése. Mosdók, WC-tartályok cseréje. Csatornakamerázás. Ingyenes kiszállítás. Telefon: 402-4330, 06-20-491-5089

RÉZ- ÉS ROZSDAMENTES KÜSZÖBÖK BESZERELÉSSEL. Zárak, kilincsek, pántok, zsanérok cseréje, régi ajtók, ablakok felújítása, szigetelése. Tel.: 06-20-381-6703, 251-9483

FÜRDŐSZOBÁK AKADÁLYMENTESÍTÉSE, kád helyett zuhanyzó beépítése, csúszásmentes felülettel, biztonsági kapaszkodókkal.
Telefon: 06-20-950-0035

KÁRPITOS javítást, áthúzást vállal. Tel.: 2212-392, 06-20-553-8582. XIV. ker. Nagy Lajos király útja 43/B (Fogarasi sarok)

Klímatelepítés, klímatisztítás, Molnár Ádám, +36-70-371-3367

Hagyatéki eljárásokban - végintézkedések-végrendeletek elkészítésében -, ingatlanügyletekben jogi képviselő ellátása. Szükség esetén házhoz megyek! Hívjon bizalommal, dr. Barna Tamás ügyvéd: 06-20-9691-377 (Iroda: 1071 Bp. Dózsa György út 70.; kamarai azonosító: 36057186).

LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, PARKETTÁZÁS, TAPÉTÁZÁS, VÍZSZERELÉS, CSEMPÉZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÖMŰVES- ÉS KISEBB MUNKÁK IS GARANCIÁVAL. HALÁSZ TIBOR GENERÁLKIVITELEZŐ, TELEFON: 202-2505, 06-30-251-3800

Vizes falak, lakások gépi száritása beázás után, festés előtt gyorsan hatékonyan.
Telefon: 06-70-544-4050

VILLANYSZERELÉS konnektorjavítástól a teljes lakás elektromos felújításáig. Tösgyökeres zuglói szerelő várja hívását. Telefon: 30-336-9042

Csőrepedés, vízszivárgás műszeres keresése, javítása. Fűtésrendszerek gépi-vegyszeres tisztítása, bontás nélküli szivárgástömítés: 06-30-914-3588

Kertépítés, térkövezés, kerítésépítés, betonozási munkák, gyepesítés, favágás, bozótirtás, permetezés, támfalépítés. Díjmentes felmérés. www.telekrendezes.hu, tel.: 06-20-259-6319

Kazán, cirkó, gáz vízmelegítő-felújítás, csere, javítás, karbantartás. Kazáncsere kéménybelleléssel, teljes körű ügyintézés. Gázbojler cseréje villanybojlerre. Villanybojler vízkötelenítése, cseréje, javítása. Fábrián Zsolt épületgépész: 06-70-943-4372

Festés 800 Ft/nm-től. Ajtó-, ablakmázolás. Kerítések, erkélyek. Parkettacsiszolás, küszöbcseréje, záracsere: 20-945-5473, 30-499-1814

Tetődoktor! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázáshárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-5805, 06-20-492-4619

Szakképzett szociális gondozó ápolói végzettséggel rendelkezem, sokéves gyakorlattal vállalkozó idősfelügyeletet, -gondozást, takarítást, bevásárlást, főzést, orvoshoz kísérést stb. Keressen bizalommal: 06-70-300-8713

Vállaljuk elhagyott kertek, nyaralók, társasházak rendbetételét, veszélyes fák kivágását, visszavágását. Fűnyírás-kaszálás, bozótirtás, sövényírás, zöldhulladék-elszállítás. Kertrotálás, kézi-gépi földmunka. Jakab József, 06-20-327-2220

Vízszerezés. Csapok, szifonok, WC-csészék, WC-tartályok, mos-

dók stb. cseréje. Új vezetékek kiépítése. Akciós WC-tartály csere, fix áron 32 990 forintért, új WC-tartállyal, munkadíjjal, kiszállással, garanciával és rövid határidővel augusztus 31-ig. Tel.: 06-20-412-0524

Víz-fűtészerezés, fűtésrendszer gépi átmosása. Telefon: 06-20-252-2717 Web: http://www.joakim.hu

Ha tud olyan kis munkát, amit más nem vállal, mi elvégezzük. Kőműves, burkoló, festő, ács, víz-gáz-villanyszerelő szakemberek állnak rendelkezésre. Fürdőszoba felújítása, kád cseréje zuhanykabinra. Teljes körű lakásfelújítást is vállalunk. Telefon: 06-30-457-2666

Szétesett-meglazult székek, asztalok javítása, ragasztása, újralakozása - Kerti bútorok felújítása - Antik bútorok restaurálása - kézi politúrozással - faintarzia-készítéssel.

Molnár Attila intarziáművész-bútorrestaurátor (hétfőtől-szombatig 14-20 óra között: 06-20-443-4663). molnarintarzia@gmail.com. Kérem, NÉZZE-MEG a fotóalbumokban sok 100 egyéb faalkotásomat! ITT: www.molnarattilaintarzia

Redőny, relaxa

REDŐNY, RELUXA, napellenző stb. szerelése, javítása, garanciával! AJÁNDEK SZÚNYOGHÁLÓ minden megrendeléshez! Zuglói redőnyös. Telefon: 06-70-341-9489, 06-20-341-0043

Ingtatlan

Bérbe adná zuglói ingatlanát, de fél a szélhámosoktól? Bizza gyakorlott szakemberre a választást! www.zugloilakascentrum.hu, 06-1-788-1990

BEÉPÍTHETŐ TETŐTERET, LAPOS TETŐT keres építésmérnök saját részre, homlokzat- és tető-hőszigetelésért, társasház-felújításért cserébe.
Telefon: + 36-30-451-2169

Fiatal pár nyaralót vásárolna a Dunakanyar, illetve a Balaton közelében. Telefon: 06-30-452-5074

Könyv

KÖNYVEKET, KÖNYVTÁRAKAT, MŰTÁRGYAKAT 1945 ELŐTTI KÉPESLAPOKAT VÉRTESI ANTIKVÁRIUM VÁSÁROL. Azonnali fizetés. Díjtalan kiszállítás. www.vertesiantikvarium.hu, telefon: 06-20-425-6437

25 ÉVES AZ ATTICUS ANTIKVÁRIUM! KÖNYVEK, KÖNYVTÁRAK KÉSZPÉNZES VÉTELE, INGYENES KISZÁLLÁSSAL. HÍVJON MOST! 06-20-931-3773!

Egészség

Házhoz megyek! Fogsor készítését, javítását vállalom garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-20-980-3957

Régiség

Almási Katalin vásárol értékbecsléssel legmagasabb áron! Bútorokat, órákat, festményeket, dísz tárgyakat, kristályt, porcelánt, könyveket, írógépet, varrógépet, szőrmebundát, csipkét, bizsukat, kitüntetést, régi pénzt, teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállással! Telefon: 06-30-308-9148

HERMINA ANTIKVITÁS a THÖKÖLY ÚT 100/B-ben vásárol festményeket, antik bútorokat, asztali, fali-, zseb- és karórákat, Herendi, Zsolnay, Meissen stb. porcelánokat, Kovács Margit-, Hummel-, Gorkakerámiákat, bronz- és ezüsttárgyakat 150 forinttól 600 forint/grammig, háború előtti katonai kitüntetéseket, levelezőlapokat, képeslapokat, hagyatékot, ékszereket. Tört arany 10 300 forinttól, fazonarany 22 ezer forintig. Értékbecslés és kiszállítás díjtalan! A Hungária körüttől 1 percre. Telefon: 06-20-358-8217

VERONIKA ÉS TÁRSA KIEMELT ÁRON VÁSÁROLNA

KAR-, ASZTALI, FALI- ÉS DÍSZÓRÁKAT, hibásakat is. EZÜSTTÁRGYAKAT, BIZSUKAT, ÉKSZEREKET, FOGARANYAKAT. Bútorokat, bronztárgyakat, festményeket, RÉGI JÁTEKOKAT, HERENDI, ZSOLNAY és egyéb porcelánokat, ÉRMÉKET, papírpénzeket, katonai dolgokat. Életjáradéki szerződést kötnék megegyezés szerint. Telefonon: 06-20-483-2499. Személyesen: H.-P. 9-18-ig; XIV. kerület, Miskolci út 153. Hétfvégén telefonos egyeztetéssel.

Bélyeget, papír-, fémpénzeket, festményeket és egyéb régiséget vásárolunk, árverésre átveszünk. VI. Andrassy út 16. Telefon: 317-4757, H.: 12-17, K.-Sze.: 10-17, Cs.: 10-19

Arany ékszerek és ezüsttárgyak egész éves felvásárlása mindig csak emelkedő áron! Hagyaték esetén díjtalan kiszállással értékbecslést tartunk és készpénzes fizetést tudunk szolgáltatni! Tel.: 06-70-882-7717

Számítógép

Papp István - kerületi szakember. Számítógép- és laptopjavítás, -karbantartás helyszíni kiszállással. Javítás nagy tapasztalattal, tisztességesen! Telefon: 06-20-418-1813

SZÁMÍTÓGÉPEK JAVÍTÁSA helyszínen, hétfvégén is. Virusirtás, tanácsadás, telepítések, alkatrészcsere garanciával. Ingyenes kiszállítás. Aradi Zoltán. Telefon: 06-70-519-2470 E-mail: szerviz@szerviz.info

COMPUTERKLINIKA - számítógép-javítás, -karbantartás, -bővítés, vírusirtás, telepítés ingyenes kiszállással. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-2653

Egyéb

Fiatal diplomás házaspár életjáradéki szerződést kötne idős hölgyvel vagy úrral. Telefon: 06-30-965-0495

EGYEDÜL VAN? Nincs kire számítania? Nincs pénz? Itt a

megoldás! Életjáradék-eltartási szerződést kötünk 60 év felett! Havi készpénzben biztosítjuk életét! Nem kell más tennie, csak minket megjelölni mint örökös! 06-20-358-8217

Eltartási vagy örökösödési szerződést kötnénk idős személlyel. Megoldjuk gondjait, segítünk mindenben, ottlakással vagy anélkül. Telefon: 06 30-954-3987

Életjáradék! Folyamatos havi járadék akár több millió forint egy összegű kifizetéssel. Haszonélvezettel, banki hitellel,

tisztázatlan tulajdoni hányadokkal rendelkező is érdekel. Tel.: 06-30-949-5901

Eltartási vagy életjáradéki szerződést kötnék. Egyszeri nagyobb összeg vagy havi fix összeg vagy mindkettő! Segítség megoldható! Telefon: 06-30-299-7335

Ha elmúlt 40 éves és nehezen birkózik a lelki terhekkkel, hívhatja a DélUtán Alapítvány INGYENES telefonos lelkisegély-szolgálatát. Az év minden napján 18 és 21 óra között 1777 vagy 06-80-200-866

A Zuglói Zrt. felvételt hirdet a Műszaki Osztályára a következő munkakörökre:

FESTŐ – Szükséges végzettség: szobafestő-mázoló szakmunkás bizonyítvány • Munkaidő: napi 8 óra

VILLANYSZRELŐ – Szükséges végzettség: villanyszerelő szakmunkás bizonyítvány • Munkaidő: napi 8 óra

SEGÉDMUNKÁS – Szükséges végzettség: minimum 8 általános • Munkaidő: napi 8 óra

TERÜLETI KÉPVISELŐ – Szükséges végzettség (legalább egy): társasházkezelő, ingatlankezelő, építész, építőmérnök, magasépítő technikus, mélyépítő technikus, gépésztechnikus, műszaki menedzser • Munkaidő: napi 8 óra

MŰSZAKI SZAKÉRTŐ – Szükséges végzettség (legalább egy): építész, építőmérnök, magasépítő technikus, mélyépítő technikus • Munkaidő: napi 8 óra

Önéletrajzokat a beszerzes@zugloizrt.hu e-mail-címre várjuk, illetve személyesen telephelyünkön adhatják le: 1149 Budapest, Limanova tér 25.

Munkavégzés helye:

1149 Budapest, Limanova tér 25.

Amit kínálunk: biztos, bejelentett állás, versenyképes fizetés, cafeteria

IDEIGLENESEN AUTÓMENTES!

Figyelem!

FORGALMI REND VÁLTOZÁS
AZ ILOSVAI SELYMES TÉREN!
2023.07.01-09.30.
között

Ideiglenesen autómentes övezetté válik az Ilosvai Selymes tér környéke és a Rákospatak utca tér melletti szakasza.

ZUGLÓ

Tervezzük meg közösen az Ilosvai Selymes Parkot!

MIZUGLÓNK

Az ideiglenes autómentesség célja, hogy kipróbáljuk, milyen lenne a tér, ha autómentes lenne. Vegyen Ön is részt a kapcsolódó közösségi tervezésben, szervezzen programot, vagy csak használja kedve szerint a megnyílt tereket!

További információkért keresse fel a mizuglonk.hu vagy a zuglo.hu oldalt!

IRATKOZZON FEL!

ZUGLÓI LAPOK

ONLINE

Részletek és feliratkozás:

zglmedia.hu



zglmedia.hu

ZUGLÓ HÍREI ELSŐ KÉZBŐL!

Pénzügyi ismereteket tanultak az idősek

Napjaink pénzügyeiben való eligazodást segítő foglalkozást szervezett a Kerékgyártó utcai idősek klubja tagjainak Pataki Éva, a Zuglóiak Egymásért Alapítvány kuratóriumának elnöke, hogy a szépkorúak ne válhassanak csalók és adathalászok áldozatává és megismerjék a modern bankolás fortélyait.



Pataki Éva, a Zuglóiak Egymásért Alapítvány kuratóriumának elnöke tartotta az előadást

Fotó: Balogh Róbert

Egy-egy csekk feladása hasznos is lehet, hiszen amíg az idősek elsétálnak a postáig, mozognak, friss levegőn vannak. A baj akkor kezdődik, ha valamiért a posta zárva van, vagy mint korábban a járvány idején, nem lehet kimozdulni otthonról. Ekkor óriási hátrányba kerülhetnek a szépkorúak, mert nem ismerik az internetbank használatát, segítséget pedig szégyellnek kérni. Ennek egyik következménye lehet az eladósodás, ami újabb problémát jelent.

Egyebek mellett ezekre kínált megoldást Pataki Éva három foglalkozásos intenzív képzése, amelyeken szakemberek ismertették meg az időseket a számukra elérhető banki műveletekkel. Elmagyarázták nekik, hogy mit takar a teljeshiteldíjmutató, mi a jelzáloghitel, milyen következményei lehetnek a kezességnek, és mi az adósságkezelés. A szépkorúak arról is felvilágosítást kaptak, hogyan védekezhetnek a pénzügyi csalásokkal szemben.

Pataki Éva az Eleven Élet Idősek Klubjában szerzett tapasztalatai alapján úgy látja, alapítványuk programja elnyerte az éltes korúak tetszését, mert segíti eligazodásukat a mai pénzügyi világban. Igény esetén más idősek intézményében is tartanak képzést. Érdeklődni az info@zugloiakegyomasert.hu e-mail-címen lehet.

Potos Rita

Területbővítés után végleg a Csertő parkban maradhat az ideiglenes könyvtár Pingpongasztalokat is kértek a fogadóórán

Ismét bolhapiacot és ahhoz kapcsolódva köztéri fogadóórát tartott az önkormányzat a Csertő parkban. Az eseményen a zuglóiak kötetlen formában találkozhattak és beszélhették meg lakóközrületük problémáit Horváth Csaba polgármesterrel és a terület képviselőjével, Hajdu Flórián alpolgármesterrel.

– Bevált dolog lett a köztéri fogadóóra. Az emberek megszokták, és megszerették, hogy közvetlenül elmondhatják nekünk az észrevételeiket – fejtette ki a bolhapiacot Hajdu Flóriánnal megszémlelő Horváth Csaba. A két politikust többször is megáldították az emberek, hogy elmondják nekik a tevékenységükkel kapcsolatos pozitív tapasztalataikat, véleményüket és javaslatokat, amelyek között szerepelt kültéri pingpongasztalok kihelezése és rekortánborítású focipályák létesítése.

A két kerületvezető szemléje során merült fel, hogy a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár ideiglenesen Csertő parkba költöztetett fiókkönyvtára az alapterület megnövelésével végérvényesen ott maradhatna. A Rákosfalva parki könyvtárhelyiséget pedig házi-orvosi rendelővé lehetne alakítani. A jó idő beköszöntével a harmadik bolhapiac asztalait már nemcsak a Zuglói Civil Házban, hanem annak közelében, a szabadban is felállították. Ezúttal közel százan kínálták portékáikat, és a szabadtér miatt az érdeklődők és a vásárlók száma is jelentősen megnőtt.

– Végre egy jó közösségi rendezvény – mondta Murányi Mariann kerületi lakos, hozzátéve: szívesen látogatott ki a bolhapiacra, ahol jó nézelődni és találkozni az ismerősökkel.
R. T.



A harmadik bolhapiac összehozta a lakókat, közel száz eladó és nagyon sok vásárló volt
Fotó: Subits-Tóth Gergő

Drogok nélkül is jó volt a buli

Rock and roll zene, tánc, amerikai oldtimerek, szépségverseny, KEF-totó és prevenció tanácsadás fogadta a Csertő parkban mindazokat, akik ellátogattak a kábítószer-ellenes világnap alkalmából megrendezett V. Zug-Lo Rider Show-ra. Horváth Csaba polgármester köszöntőjében kihangsúlyozta, a rendezvény célja, hogy megmutassák, drogok nélküli is lehet felhőtlenül szórakozni. Sokacsz Anikó, a zuglói Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) elnöke elmondta, tevékenységük folyamatos, évente számos prevenció projektet támogatnak. Az eseményen a Pedrofón, a Red Roosters, a B'15 Truckabilly Trio, a Drockstore együttes és Takáts Tamás énekes adott koncertet.

A KEF-totót helyben kitöltők, illetve interneten beküldők közül Váthy Magdolna és Fülöp Emese részesült elismerésben. Az idei szépségverseny győztese Bodnár Eszter lett.
Potos Rita



Fotók: Balogh Róbert



Fotó: Subits-Tóth Gergő

Tértisztítási akció

Tisztább lett az Örs vezér tere a Budapesti Közlekedési Központ köztisztasági és közrendvédelmi akciója nyomán. A társaság Tisztább és élhetőbb Budapestért programja keretében partnereivel, köztük a Zuglói Városgazdálkodási Közszolgáltató Zrt. munkatársaival takarította ki a fontos csomópontot. Horváth Csaba polgármester hangsúlyozta, csak odafigyeléssel őrizhető meg a hely tisztasága, melynek közbiztonságára gyors reagálású egységek ügyelnek.
Illés Sarolta

Zuglószerépítés

A Zuglószerépítési program keretében összesen 128 tő leendő lát, jukkát, orbáncfüvet, cipruskát és varjúháját ültetett Horváth Csaba polgármester, Horváth Zsolt alpolgármester, Vida Attila és Lepsényi László képviselő a



Pétervárad utca–Róna utca, illetve a Fogarasi út–Nagy Lajos király útja kereszteződésében lévő beton virág-ládákba. A növénytelepítést végző politikusokhoz a környéken élők is csatlakoztak.

– Örülök, hogy a lakosság is bekapcsolódott a munkába, ennek ugyanis pont ez a lényege, hogy együtt csináljuk, mert Zugló csak akkor lesz még szebb és még élhetőbb, ha mindannyian kivesszük részünket a zöldítésből – hangsúlyozta a polgármester, hozzátéve: ebben a tevékenységben a kerület vezetőinek kell élen járniuk, viszont a növények ápolása és gondozása közös feladat.

P. R.



Fotók: Balogh Róbert

Munkácsy-kiállítás



Tanév végi kiállítás nyílt a Munkácsy Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjainak alkotásai-ból. A Zuglói Ifjúsági Centrumban (ZIC) 37 felső tagozatos tanuló több mint félszáz műve tekinthető meg szeptember elejéig. A ZIC-ben nyílt kiállítással párhuzamosan az iskolafolyosó galériáján a többi diák munkáit állították ki.

Fotó: Munkácsy iskola

Herman Gyűrűvel hálálták meg az odaadást



Rendhagyó születésnapot tartottak a Herman Ottó Általános Iskola és Tudásközpontban. Az intézmény fennállásának 110. évfordulóját tavaly a tanári kar megbetegedése miatt nem tudták megünnepelni, ezt most a III. születésnapon pótolták. Horváth Csaba polgármester innovatívnak nevezte, hogy egy páratlan számú évet választottak pótlólagos jubileumnak. A Herman III gálán a 42 év után visszavonuló Szendreiné Petrik Katalin igazgatóhelyettesnek Herman Gyűrűt adományoztak, és bemutatták az elmúlt 11 év sikereit összegző évkönyvet.

Fotó: Balogh Róbert

Nyugdíjas-találkozó



Harminc éve rendeznek Zuglóban pedagógusnap találkozót a nyugdíjas óvodapedagógusok számára. Az idei rendezvény házigazdája a Meseház Tagóvoda volt, ahol Horváth Csaba polgármester, Farkas Tibor Jánosné, a Zuglói Egyesített Óvoda vezetője és Rinyu Erika tagóvoda-vezető, a Magyar Óvodapedagógiai Egyesület Zuglói Területi Köreinek elnöke köszöntötte a nyugdíjasokat.

Fotó: Subits-Tóth Gergő

Kockába zárt tárlat



Ismét az ENSZ Emberjogi Nyilatkozatát tanulmányozhatták a BMSZC Neumann János Számítástechnikai Szakgimnázium diákjai a Wallenberg Kocka-projekt keretében. A svéd nagykövetség és a Raul Wallenberg Akadémia által szervezett napon a diszkriminációt elítélő 5. cikkelyt dolgozták fel, és a kockába rendezett kiállítás anyagát is ennek megfelelően állították össze.

Fotó: Subits-Tóth Gergő

Figyelik a bejegyzéseket

Fórumot tartott a zuglói rendőrkapitányság. Dr. Czirják Róbert Péter rendőr alezredes, kapitányságvezető el-



Fotó: B. R.

mondta: Zuglóban problémát jelentenek a kéregetők és a közterületen alkoholt fogyasztók. Folyamatosan ellenőrzik a közterületeket, figyelik a közösségi portálok bejegyzéseit, és ha olyat észlelnek, ami zavarja a lakosságot, azonnal intézkednek. Hajdu Flórián alpolgármester kihangsúlyozta, az önkormányzat a Zuglói Közbiztonsági Nonprofit Kft.-vel, a Zuglói Önkormányzati Rendészettel és a polgárőrséggel segíti a kerület közbiztonságának megővését. Zuglóban már közel 250 térfigyelő kamera működik, amelyek száma az idén 40-nel gyarapodik. Ezen túlmenően a kerület anyagilag és erkölcsileg is támogatja a rendőröket.

R. T.

Új Bubi-állomások

Hat új MOL Bubi gyűjtőállomást adtak át Zuglóban. Ezentúl az Egressy út–Stefánia út, a Stefánia út–Thököly út kereszteződésénél, a Kacsóh Pongrác úton, a Reiner Frigyes parkban és a Papp László Sportarénánál, illetve Zugló vasútállomásnál is vehető fel és rakható le közbringa. Horváth Csaba polgármester elmondta, szeretnének a Bosnyák tér irányába is kiterjeszteni a rendszert.



Mindenünk a víz

Szalay Júlia, Gulyás Panna zuglói és Manukjan Naira XVIII. kerületi óvoda nyert Zugló díjat a víz világnapján a Budapest 150 program keretében meghirdetett Mindenünk a víz elnevezésű kreatív pályázaton. A családi állatkerti belépőt tartalmazó elismeréseket Horváth Csaba polgármester adta át a Csillaghegyi Árpád Fürdőben megtartott ünnepélyes kiállítás megnyitón.

Fotó: Balogh Róbert

Fesztivált rendeztek a metrómegállókban

Csúszdázás, bárzene, dzsesszmuzsika és klasszikus balett-előadás is szórakoztatta az utazóközönséget a 3-as metró megújult Nagyvárad téri, Corvin-negyedi, Kálvin téri, Deák Ferenc téri, Arany János utcai, Nyugati pályaudvari és Lehel téri megállóiban. A kétnapos Budapest Metró Fesztivált annak örömeire rendezték, hogy az öt évig tartó felújítás után ismét jár a „kék” metró.

Fotó: Balogh Róbert



Energiatakarékos díszkivilágítást kapott a Lánchíd

Újabb állomáshoz érkezett a Lánchíd felújítása. Június közepén megtartották a díszkivilágítás üzempróbáját is, amelynek során felragyogott a 174 éves átkelőhely sziluettjét követő égősor. A kivitelezést végző A-Híd Zrt. szakemberei a közvilágítást és a díszvilágítást egyaránt energiatakarékos rendszerre cserélték. Az 1180 darabos füzérvilágítás lámpái helyére korszerű LED-technológiás izzók kerültek. Az új díszvilágítás a hétköznapokon egyszínű, meleg fehér fényt ad, de a rendszer arra is alkalmas, hogy ünnepeken színesbe öltöztesse a hidat. Az átkelőhely világítását több helyen kiegészítették, így az oszlopokon és a híd mellvédjén elhelyezett lámpák sötétben is jól láthatóvá teszik a hídfőket őrző oroszlánszobrokat. A létesítmény műszaki átadás-átvétele a szerződésben rögzített időpontnál másfél hónappal korábban kezdődött el, ezért várhatóan a gyalogosok már augusztusban használatba vehetik a haladást jelképező Lánchíd két oldalán végigfutó járdákat.

Fotó: bkk.hu



Több ezer motoros vonult fel Zuglóban

A Puskás Aréna Parkban rendezték meg a 120 éves Harley Davidson európai fesztiválját. A világ minden részéről érkezett rajongókat öt színpadon több mint ötven koncert és más programok szórakoztatták. A rendezvény csúcspontja a több ezer Harley Davidson budapesti felvonulása volt.

– Az évforduló alkalmából a motorosokkal 120 fát ültettünk el Zuglóban, a környéken élők pedig ingyen vehettek részt a fesztiválon – mondta Horváth Csaba polgármester.

Fotó: Balogh Róbert



Olimpiai szám lehet a kick-box



Hivatalosan is a nemzetközi szövetség legrangosabb világkupaversenye lett a BOK Sportsarnokban megrendezett Magyar Kick-box Világkupa, amelyre kétezeren neveztek. A Krakkóban tartott Európa Játékokon először indulhattak kick-boxosok, ami azt sejteti, hogy a sportág a 2028-as Los Angeles-i olimpián versenyszám lesz.

Fotó: Subits-Tóth Gergő

A szulotamogato.hu oldalon praktikákkal segítik a szülőket, hogy szót értsenek a tinikkel

Fekete öves „kamaszszereelő”

Munkatársai csak gyerekjobbítóknak, illetve fekete öves adománygyűjtőnek nevezik. Emellett szenvedélyesen dolgozik azon, hogy a peremen lévő kamasz korosztály megtalálja saját értékeit. Takácsné Mandics Gabriella, a Kaesz Gyula Faipari Technikum és Szakképző Iskola szociális és ifjúságvédelmi felelőse, adománykoordinátora volt Jaksity Kata Zuglói sorsok című műsorának vendége.

A gyermekek, családok jóléteért dolgozó szakember szeretőgázó munkáját mutatja be a Zuglói sorsok mélyinterjúja. Ebből most a kamaszokért folyó küzdelmét emeljük ki. Az adományozók többsége nem aktív, ha erről a korosztályról van szó.

Fotó: Balogh Róbert



Gabriella mégis megtalálja azokat a forrásokat, amelyekből az otthonról étel nélkül induló gyerekeknek adnak például tízórait. De kialakít melegedőt azoknak a fiataloknak, akiket nem vár fűtött otthon, így nem kell a meleg buszon tölteniük a délutánt.

– Míg egy általános iskolai osztályban általában egy-két peremen lévő gyermek van, addig főleg egy

szakképző iskolában sok beilleszkedési és magatartászavaros vagy egyéb pszichés, mentális zavarral küzdő fiataltal találkozunk, bár én azt gondolom, hogy ezek bélyegek. Én, aki köztük élek, az embert látom bennük – magyarázta Gabriella, hozzátéve: egy ács-állványozó osztályban érzékenyítő foglalkozást tartani nem egyszerű, de az elfogadó légkör kialakításával jó eredményeket lehet elérni. Sokat számítanak a különböző kötetlen programok, mint például a tanárokkal szervezett csocsóbajnokság.

ki Gabriella, megjegyezve: kollégáival e helyzet megoldására létrehozta a szulotamogato.hu web- és Facebook-oldalt. Itt taktikákkal, praktikákkal, tippel, különböző olvasmányokkal segítik a szülőket többek között abban, mit tegyenek azért, hogy a kamasz gyermek oda üljön az ebédlőasztalhoz.

– Workshopokat is szervezünk a Zuglói Civil Házban. Ezekben a szülők helyzetgyakorlatokon próbálhatják ki élesben azokat a szavakat, mondatokat, amelyek tényleg működnek egy kamasznál, akit egyik kollégám játszik el – mondta az ifjúságvédelmi felelős, aki szerint a pozitív megerősítés minden esetben nagyon fontos.

A szakemberrel munkája során már sok minden megtörtént, a beszélgetés során mesélt egy 18 és fél éves középiskolás fiatalról, aki miután bevallotta otthon, hogy saját neméhez vonzódik, nem mehetett haza.

A családsegítő felnőtt-hajléktalanszállót javasolt számára, de Gabriella ezt nem tartotta megfelelő megoldásnak, ezért addig telefonált, amíg végül sikerült egy kollégiumban elhelyezni, ahol szállás és étel várta.

Az interjú átiratát Illés Sarolta készítette

Takácsné Mandics Gabriella

tapasztalata szerint

az elfogadó légkör kialakításával

jó eredményeket lehet elérni

▶ Video

A teljes beszélgetés a **ZGL MEDIA** YouTube-csatornáján! július 21.

Az ifjúságvédelmi felelős azt is elmondta, munkatársaival arra törekszik, hogy ezek a fiatalok végre értékesnek, fontosnak érezzék magukat, így lesznek képesek integrálódni a társadalomba.

– Szülőkonzultációkat is tartunk. Sajnos egy részük, mint egy kabátot, leveszi magáról a gondoskodást, amint gyermeke eléri a 14-15 éves kort, arra hivatkozva, hogy már nem tudnak velük foglalkozni, nem bírnak velük – fejtette

Zugló Önkormányzata tavaly a karácsonyi adományozás keretében támogatta a Kaesz Gyula Faipari Technikum és Szakképző Iskola hátrányos helyzetű diákjait. A tanév végén Horváth Csaba polgármester az iskolai szociális munka és a csapatépítés segítésére az önkormányzat nevében egy nagy teljesítményű fűnyírót adományozott az intézménynek.

Édesanyja volt a példaképe, akit olyannak látott, mint a kovászt a kenyérben Csisztu Zsuzsa: Volt bennem egy felpörgetett motor

Szurkoltunk neki tornászként, olimpikonként, aztán megismertük sport- és egyéb műsorok vezetőjeként, ma már saját YouTube-csatornáját, a Csisztu Chanelt működteti, a Sport Cast című műsorával, továbbá a Mandiner sportrovatának főszerkesztője, ahol szintén fut egy podcast, a Jobbfelső pipa, emellett ír, rendezvényeket vezet, sportdiplomáciával is foglalkozik... Igazi tevékeny, alkotó nő.

– *Milyen fegyelmezettséggel, attitűddel viszed az oly sűrű életed, amelyben egy szép család, két gyermek is benne foglaltatik? Ezzel szoktak alapvetően küzdeni a nők: „De hogy csináljam?!”*

– Jó kérdés, hogy ennyi minden nem megy-e a minőség rovására, de igyekszem, hogy ez ne történjen meg. Ha sorrendet kellene felállítani a dolgok fontosságában, akkor az első, hogy feleség vagyok és édesanya, vagyis a család van az élen, és jóval utána jönnek az egyéb kötelezettségek. Most is úgy jöttem hozzád beszélgetni, hogy a lasagne már bent van a sütőben, mire hazaérek meg is sült. Édesanyám volt számomra a példa. Egy született tyúkanyó volt, miközben kreatív dolgozó nő is. Egyensúlyban tudta tartani a kettőt, és kellett is, mert pusztán édesapám grafikusművészi fizetéséből nem éltünk volna meg. Akkor még nem volt kimondva a „multitasking”, hogy milyen az, amikor az ember igyekszik több mindent kézben tartani, de anyu tényleg olyan volt, mint a kovász a kenyérben. Ő tartotta egyben a családot.

– **Ő volt tehát a minta.**

– Ez nem volt kimondva, de ösztönösen jött, hogy mit is jelent a család számomra. De vallom, sőt képviselem is, hogy ettől még lehet egy nő a hivatásának is elkötelezett. Nem szeretem a „karrier vagy család” felvetést. Egyébként nem is karrierről, hanem a szakma szeretetéről szeretek beszélni. Mindennek a lényege, hogy a kíváncsiságom nem csitul,



Miközben Szily Nóriával beszélgetett, a lasagne bent volt a sütőben, hogy mire hazaér, legyen ebéd a családnak

Fotó: Subits-Toth Gergő

▶ Video

A teljes beszélgetés a ZGL MEDIA YouTube-csatornáján! július 7.

és érdekelnek az emberek. Ezért hála is vagyok.

– **Lehet az elszántságod gyökerét keresni – egyébként itt Zuglóban –, hogy az a sportoló pici lány megtanult keményen küzdeni azért, hogy célt érjen? Itt kezdte a KSI-ben. Emlékszel a legelső edzésre?**

– Igen, nagyon vicces történet... Úgy felvételiztem a KSI-be, hogy már nem volt jelentkezési szezon, de egyszerűen nem bírtak már velem az óvodában. Nem tudtak lefárasztani. Ma azt mondanánk erre, hogy hiperaktív, de nem, csak volt bennem egy felpörgetett motor, amiből azért mára is maradt valamennyi! Csányi Rajmund kitűnő olimpiai ezüstérmes tornászunk volt akkor a tor-



Fotók: családi archívum



naszakosztály vezetője, és elvállalta, hogy soron kívül megnézi Csisztu Zsuzsikát. Sosem felejttem el, apám vitt el egy ködös, kora tavaszi napon, és otthon hagytuk a tornaruhát, tehát a felvételizés egy fodros bugyiban zajlott. Ötéves voltam, úgyhogy ez nem volt gond. Azt az instrukciót kaptam, hogy kezdjek el a tor-

nateremben körbe-körbe futni, hogy lássa, milyen a kondícióm. Közben édesapámmal beszédbe elegyedtek, én meg csak futottam már vagy negyedórája, lógott a nyelvem, de nem mertem abbahagyni, mert nem szóltak. Aztán persze észrevették... „Oké, úgy tűnik, a tüdőkapacitás rendben van!” – mondta nevetve.

Aztán feltett a kis gerendára, amelyen végigmentem, majd a közepesen, és ott volt még a nagy. 120 cm magas, tehát magasabb, mint én!

Háttal kellett mennem rajta. Úgyis végigóvataskodtam. Volt a teremben magasan egy erkély, ahova

egy kötél vitt fel. Azt kérdezte tőlem: „Ha oda felvinnélek, leugranál?” Mire azt válaszoltam: „Le én, ha lenne alattam szőnyeg!” „Jól van, fel van véve a gyerek, kellően bátor ehhez a sportághoz!” Hát, így kezdődött...

Szily Nóra

Örömjáték



Fotó: Subits-Tóth Gergő

Harminc éve tanít a Szent István Gimnáziumban Forrás Péter testnevelő tanár. A jubileum alkalmából július 1-jére meghívta régi kézilabdás diákjait egy örömjátékra és egy kis beszélgetésre.

– Szerencsére sokan tudtak időt szakítani erre a délutánra – nyilatkozta Forrás Péter, aki Győrben nőtt fel. Kézilabdázóként a Rába ETO színeiben ifjúsági országos bajnoki címet nyert, a Testnevelési Főiskola elvégzése után pedig az NB I.-es Pest-szentlőrinc csapatában játszott.

– Egy évfolyamtársam ajánlására kerültem a Szent István Gimnáziumba – mesélte a jubiláló pedagógus, aki tanárként is saját sportágára, a kézilabdára fókuszált. Istvános csapatait benevezte a diákolimpiákra, 2017-ben pedig tanítványaival megnyerte az amatőr országos bajnokságot. Forrás Péter ma is edzősködik, a XVI. kerületi Kézilabda és Modellező Sportegyesületnél (KMSE) a 9–11 éveseket oktatja, emellett gyógytestneveléssel is foglalkozik, hetente kétszer tart mozgásterápiát. R. T.

Óriási bravúr: veretlenül jutott az NB II.-be a BVSC-Zugló labdarúgócsapata

Urbán Flóri újra a csúcson

Huszonkét év után ismét NB II.-es futballcsapata van kerületünknek. A Keleti csoport bajnokaként a BVSC-Zugló labdarúgói a június 4-i osztályozó mérkőzésen 2-1-re nyertek a Szentlőrinc SE ellen, ami a másodosztályba lépést jelentette.

– A sors igazságtalansága lett volna, ha nem mi jutunk tovább, ugyanis a bajnokságban 38 fordulón keresztül veretlenek voltunk, és ezt a veretlenségünket a két osztályozó

tűk, hogy a következő bajnoki évben magasabb osztályban szerepeljenek. A BVSC-Zugló csapata 1996-ban a Népstadionban 45 ezer néző előtt az FTC ellen még az NB I. baj-

egyesület a főváros egyik labdarúgó-központjává nőtte ki magát.

– Sikerünk játékosaink elszántságának, a menedzsmet, illetve közvetlen kollégáim, az

erőnléti, a pálya- és a kapusedzők közös munkájának köszönhető – fejtette ki Urbán Flórián.

– Most örülünk és ünnepelünk, aztán két hetet pihenünk, de utána kemény munka következik.

Szeretném a keretet egyben tartani, mert a játékosok megérdemlik, hogy eggyel magasabb osztályban

is kipróbálhassák magukat, azonban az NB II.-höz néhány poszton erősítenünk kell.

Riersch Tamás



Fotó: Subits-Tóth Gergő

Urbán Flórián: Két hét pihenés után folytatjuk a kemény munkát

mérkőzésen is megőriztük – mondta Urbán Flórián, a csapat edzője, hozzátéve: nagyon sokat dolgoztak a sikerért. Végig az a cél lebegett előt-

noki címéért játszott, tíz évvel később pedig gyakorlatilag megszűnt a szakosztály. A zuglói labdarúgás újjáépítése 2012-ben kezdődött, azóta az

Nagy szerepük volt a véletleneknek Berki életében

Zugló sportfőváros címmel rendezett kerekasztal-beszélgetést a Városért Egyesület a Zuglói Civil Házban. A rendezvényen Horváth Csaba polgármester, az egyesület elnöke Berki Krisztián olimpiai, világ- és Európa-bajnok tornásszal, Gajdos Tamás szenior világbajnok atlétával és Dénes Ferenc sportközgazdász-szal beszélgetett.

– Nincs még egy olyan kerület, ahol annyi sportlétesítmény lenne, mint Zuglóban, de nemcsak ezért vagyunk sportfőváros, hanem azért is, mert innen nagyon sok olimpiai bajnok került és kerül ki – fejtette ki Horváth Csaba vitaindítójában. Berki Krisztián elmondta, pályafutásában nagy szerepük

volt a véletleneknek, köztük, hogy a szomszédjukban lakó tornaedző felfedezte a tehetségét és rábeszélte a szüleit, hogy vigyék le őt a KSI tornacsarnokába.

– Örülök, hogy él-sportoló lehettem, mert ez a közeg olyan értékrendet adott, amittől egészséges felnőtt vált belőlem – jegyezte meg a sportember.

Gajdos Tamás úgy vélte, a szenior sportolóknak is meg kellene adni azt a támogatást, amit a parasportolók kapnak. – Jól ismerem ezt a közeget, a többség ugyan szerelemből sportol, ám ugyanúgy Ma-



Fotó: B. R.

Gajdos Tamás szerint a szenior sportolóknak is kellene állami támogatást adni

gyarországot képviselik a világversenyeken, mint a többi sportoló – tette hozzá a szenior atléta. Dénes Ferenc szerint ma a világversenyeket is a gazdasági szempontok határozzák meg, ám ezeknek az infrastruktúrája még nem készült el. R. T.

Higiénias csomaggal segíti az önkormányzat a rászoruló nőket és kamasz lányokat

Sokakat érint a menstruációs szegénység

Csaknem 140 rászoruló kerületi nő nehéz napjait könnyíti meg az önkormányzat azzal, hogy fél éven keresztül ingyenes intim-higiénias csomagot biztosít számukra, ugyanis egyre több családnak jelent gondot a termékek megvásárlása. A csomagokat a ZCSK ügyfelei kapják.

– A férjem beteg, két kamasz fiam van, összesen 190 ezer forint a fizetésem, amelyből 100 ezer a rezszi. Amennyit ezekkel a csomagokkal megspórolok, annyival több ételt tudok venni – nyilatkozta Péntek Judit, aki sokszor kénytelen az édesanyjától segítséget kérni.

A kétmillió forintért vásárolt termékeket a Zuglói Család- és Gyermekegészségügyi Központ (ZCSK) ügyfelei kapják meg.

– A kamaszok és a felnőttek két csomag közül választhatnak, de mindenkinek adunk először menstruációs naptárat és neszesszert is – fejtette ki Varga Sándor, a ZCSK igazgatója, megjegyezve: egyre többen jelentkeznek náluk a menstruációs szegénység miatt. Kisné Szivcsovics Nikolett



Fotó: Subits-Tóth Gergő

Kisné Szivcsovics Nikolett és Kinisch Andrea képviselők kezdték meg a kétmillió forintért vásárolt termékek összeállítását

esélyegyenlőségi tanácsnok elmondása szerint a menstruációs szegénység a nők széles rétegét érinti.

Kinisch Andrea ifjúsági tanácsnok arra hívta fel a figyelmet, hogy azok a diákok, akik nem tudják beszerezni a termékeket a nehéz napokon, sokszor hiányoznak az iskolából. Vida Attila képviselő azt hangsúlyozta, a projektet úgy alakították ki, hogy a támogatást valóban azok kapják, akik nem engedhetik meg maguknak ezeknek a cikkeknek a megvásárlását.

A program kidolgozói fél év múlva megvizsgálják a rendszer hatékonyságát, és ha szükséges, változtatnak rajta, de mindenképpen folytatják a segítségnyújtást.

Potos Rita

Két szakmát is ingyen lehet kitanulni a BMSZC-ben

Bárki ingyen szerezhet szakmát a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum (BMSZC) felnőttképzése keretében. Ehhez az érdeklődőnek mindössze regisztrálni kell az intézmény honlapján és bejelölni, hogy melyik mesterséget szeretné elsajátítani.

A BMSZC a többi szakképzési központhoz hasonlóan 2015-ben alakult. Centruma korábban a Petrik Lajos Két Tanítási Nyelvű Technikumban volt, jelenleg a Wesselényi Miklós Műszaki Technikumban működik.

– Tizenkét technikum tartozik hozzánk – tájékoztatta lapunkat Hublik Ildikó, a BMSZC szakképzési csoportvezetője, megjegyezve, hogy ezek közül az Egressy Gábor, a Neumann János, a Petrik



Fotó: Subits-Tóth Gergő

Szeptembertől vegyész szakot is meghirdetnek a felnőtteknek

Lajos és a Wesselényi Miklós Technikum található Zuglóban. Az intézményekben naplali képzésben tanulhatnak

szakmákat a diákok, és érettségi bizonyítványt is szerezhhetnek.

– Kevesen tudják, hogy 2020

óta az állam mindenki számára ingyenes tanulási lehetőséget biztosít, aminek során rövid idő alatt akár két szakmát is el lehet sajátítani – fejtette ki a szakképzési csoportvezető, hozzátéve: a BMSZC-ben az idén hat felnőtt osztály indult, legtöbbször szoftverfejlesztőnek jelentkeztek, de az informatikai rendszerüzemeltető, a villanyszerelő, a környezetvédelmi, illetve elektronikai technikus szakmát is sokan választották.

– Szeptembertől szeretnénk tíz felnőtt osztályt indítani és a vegyész- és erősáramú technikus képzést meghirdetni – tudtuk meg Hublik Ildikótól –, mert a munkaerőpiacon az ilyen végzettségű szakemberek iránt is nagy a kereslet.

Riersch Tamás

Kilencvenévesek lettek



Bangó Imréné sokat nyaral a sógornőjével

Fotók: Balogh Róbert

A kerületvezetés júniusban sem feledkezett meg a Zuglóban élő idősekről. Horváth Csaba polgármester öt kilencvenéves zuglót köszöntött fel születésnapja alkalmából. Az ünnepeltek mindannyian úgy vélik, a munka és a mindennapos tevékenykedés sokat segít a testi és lelki épség megőrzésében. Iván Béláné elmondta, hogy mindennap elfoglalja magát, főz, mos, takarít. Gazdag Imréné reggelente a kiskertjében dolgozik, odafigyel a rendszeres étkezésre és a gyümölcsfogyasztásra. Bangó Imréné évente három-négy alkalommal elmegy nyaralni a sógornőjével, emellett minden teendőt elvégez maga körül.

Beregszásziné Szaller Magdolna nyugdíjazása után közös képviselő volt, kétszer is elnyerte a legszebb udvar címet. Kardos György rendszeresen teniszezik, kertészkedik és nyugdíjasklubba jár, de a humorérzékét is fontosnak tartja.

P. R.



Az első magyar női filmrendező nevéhez fűződnek a Pántlika márka ruhadarabjai

Életeket mentett meg a divattervező

Zsindelyné Tüdös Klára sikeresen megvalósította álmát, hogy rendező és jelmezt tervező legyen. Felépítette saját divatmárkáját is, de arra sohasem készült, hogy embereket mentsen meg a második világháborúban.

Zsindelyné Tüdös Klára 1895. július 20-án született Debrecenben. Köztisztviselőként álló szüleinek egyetlen gyermekeként rendszeresen járta anyai nagypapjával a Hortobágyot, innen merítette a magyar népművészet iránti szeretetét, amelynek elemeit később divatmárkájára, a Pántlika is hordozta. Édesapja halálát követően, majd válása után felköltözött Budapestre, ahol az akkori Iparművészeti Főiskolán viselet-, textil- és színháztörténetet tanult. Vonzotta a színház, az opera, a film, de nem színész, hanem rendező akart lenni. Jelmezt tervezőként az Operaházban bemutatott Hány János című



Zsindelyné Tüdös Klára szerint a szeretetet pazarolva kell adni

Fotó: wikipedia.hu

daljátékban debütált. A Magyar Színházban egy általa fordított német darabot rendezett. A Fény és árnyék című filmjével az első magyar női filmrendezőként aratott jelentős sikert.

A második világháború idején befolyásos kapcsolatokat kihasználva Istenhegyi villájukban közel nyolcvan üldözött felnőtt és gyermek életét mentette meg. Mélyen hívő ember volt, 1947-ben átadta villáját a református egyháznak. 1951-ben második férjével, Zsindely Ferenc egykori miniszterrel együtt kilakoltatták Balatonlellére. Hitvallását egy 1980-ban bekövetkezett halála előtt készült hangfelvétel őrzi: „Az emberek

mindig szeretetet követelnek... Szeretetet pedig adni kell, és pedig pazarolva adni, és akkor az embert szeretet veszi körül, és az ölébe hull. Ez engem boldoggá tesz.”

Tanítványai csempészték ki az apostol holttestét

Idősebb Jakab keresztlő Szent János tanítványa volt öccsével, Jánossal együtt. Az első között csatlakoztak Jézushoz. Jakab a tanítványok legbelső köréhez tartozott, jelen volt a színeváltozásakor, Jairus leányának feltámasztásakor és a Getszemáni-kertben is. A katolikus egyház háromféleképpen emlékezik meg róla. Egyrészt mint apostolról, a kezében a halálát okozó pallossal ábrázolták, ugyanis Jézus mennybemenetele után 15 évvel kivégezték. Másrészt a zarándokok védőszentjéről, akit kalappal a fején, zarándok bottal a kezében, zarándok kagylóval jelenítenek meg, utóbbi a Compostellát megjáró zarándokok jelképe is. Harmadrészt a lovagról, Spanyolország védőszentjéről, aki 844-ben – vagyis halála után több mint nyolcszáz évvel – a mórok elleni spanyol

részről vesztesre álló csatában megjelent, és a spanyolokat diadalra segítette, ez esetben fehér paripán, zászlóval és kivont karddal mutatják be, és Matamorosnak vagyis „Mórölőnek” nevezik. Spanyolországban a mai napig július 25-én tartják az emléknapját. Az életét összegző Arany legenda szerint tanítványai a kivégzett apostol temét kicsempészték Júdeából, és a messzi Galíciában, a róla elnevezett Santiago de Compostellában helyezték el, de a hely feledésbe merült a IX. századig. Egy másik legenda alapján Jakab elfeledett sírjának helyét egy csillag mutatta meg. A középkor óta igen népszerű, a szent nevét viselő Camino de Santiago (El Camino) nyolcszáz kilométeres, kagylókkal jelzett zarándokútján a ma embere a csodát és Jézussal való találkozást keresi.



Idősebb Jakabról apostolként, valamint a zarándokok és Spanyolország védőszentjeként is megemlékezünk

Fotó: wikipedia.hu

Az oldalt írta: Illés Sarolta



NYÁRBÚCSÚZTATÓ
VIGALOM

2023. augusztus 26. (szombat)
14.00-22.00 óráig

a Cserepesház (1144 Budapest, Vezér u. 28/b)
melletti parkban

KERTI BÜFÉ, CSEREPEK KÁVÉZÓ, KENYÉRLÁNGOS

A RENDEZVÉNY INGYENES! • A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

FŐVÉDNÖK: Horváth Csaba Zugló polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ
HŐSÉGRIADÓ ESETÉRE

EXTRÉM HŐSÉG ESETÉN KLIMATIZÁLT HELYSÉGEK ÉS HŰSÍTŐ PONTOK IS RENDELKEZÉSRE ÁLLNAK. EZEK LISTÁJA ÉS HELYSZÍNEI A ZUGLO.HU/HOSEGRIADO OLDALON ÉRHEŐEK EL.

AZ IVÓKUTAK LISTÁJÁT ÉS HELYSZÍNEIT AZ ALÁBBI LINKEN TALÁLJA: ZUGLO.HU/HOSEGRIADO

ROSSZULLÉT ESETÉN HÍVJA A **112-ES** TELEFONSZÁMOT

ZUGLÓ VIGYÁZZUNK MAGUNKRA, VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

ZUGLÓBAN MÉG ŐSZEL IS FOLYTATÓDIK A FESZTIVÁLSZEZON!



BUDAPEST FŐVÁROS
XIV. KERÜLET
ZUGLÓ ÖNKORMÁNYZATA

Szomszédünnep
Szeptember 2.
15:00-18:00
Újvidék tér

Szomszédünnep
Szeptember 23.
10:00-13:00
Róna park

Stefánia Fesztivál
Szeptember 17.
15:00-20:00
Stefánia út (Egressy és
Thököly út közti szakasz)

Gasztro Fesztivál
Szeptember 9.
10:00-17:00
Mogyoródi úti Sportközpont
(1141 Budapest,
Mogyoródi út 130.)

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!
Részletekért keressék a zglmedia.hu weboldalt!

